A Danubius Hotels Rt. Igazgatósága tájékoztatja tisztelt részvénytulajdonosait, hogy a 2001. november 8-án tartott ülésén az alábbi – a Csoport magyarországi vállalatait érintő – átszervezésről döntött:

A szeptember 11-i tragikus események még jobban ráirányították a figyelmet az éles piaci versenyre, mely jelenleg megszabja vállalatunk tevékenységének kereteit. A külső negatív fejlemények következménye, mint például a forint erősödő árfolyama egész évben kedvezőtlenül hatott a magyar szállodák bevételeire, s a szállodai kapacitások bővülése, különösen Budapesten, lényegesen meghaladta a vendégek számának növekedését.

Mindezek a tényezők, valamint az afganisztáni események körüli folyamatos bizonytalanság és a kialakult hátrányos következmények komoly hatást gyakorolnak a szabadidős és üzleti turizmusra, s vállalatunk és versenytársaink bevételeire. Ezen új körülmények figyelembevételével az Igazgatóság válaszként kidolgozott és elfogadott egy akciótervet, amely a működtetés hatékonyságát kívánja javítani egy racionális költségcsökkentő program, valamint az értékesítési és marketing tevékenység irányának megváltoztatása útján.

Az Igazgatóság úgy ítélte meg, hogy a szervezet racionalizálásával lehetőség van a gazdálkodási folyamatok további ésszerű egyszerűsítésére, valamint a döntési és felelősségi rendszer korszerűsítésére. A döntés eredményeképpen 2002. január 1-től a Danubius Hotels Rt. tizenegy korábbi fővárosi önálló egysége három, öt vidéki önálló egysége pedig két területi igazgatóságba tömörül a műszaki ellátó, az értékesítő tevékenység és a kiszolgáló adminisztráció ennek megfelelő csökkentésével. Az év végével bevezetésre kerülő átszervezés eredményeképpen a jelenlegi több mint 4000 főt foglalkoztató társaság létszáma előre láthatóan 200-250 fővel csökken. Az új szervezet hatékony kiindulási alapot biztosít a Danubius számára, hogy jobban helyt álljon a versenyben az új piaci feltételek körülményei között.

Az átszervezéssel járó további változásokról a negyedik negyedéves gyorsjelentésben adunk tájékoztatást.
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