Sikeres ajánlat a Slovenske Liecebne Kupele a.s., Piestany (Pöstyén) társaság 67%-ára

A Danubius Hotels Rt. igazgatósága tájékoztatja tisztelt részvénytulajdonosait, hogy a Szlovák Nemzeti Vagyonalap értesítése alapján a társaság által 95,36%-ban tulajdonolt cseh Lecebné Lázné Rt. (Marianské Lázné) elnyerte a Slovenske Liecebne Kupele a.s. (Piestany) társaság részvényeinek 67%-ára kiírt nyilvános pályázatot. A szerződés ezután kerül megkötésre, s az ügylet lezárása a közeljövőben várható.

A pályázat kiírásakor a társaság részvényeinek 92,16%-át a Vagyonalap birtokolta, 3,8% Pöstény városának, 1,2% Smrdaky városának és 2,84% a Restitucny befektetési alapnak a tulajdonában volt.

A gyógyforrásairól és iszappakolásáról híres társaság Pöstyén és Smrdaky városában három balneoterápiás gyógy-központtal és 8 nagyobb, 6 kisebb és egy speciálisan gyermekek kezelésére kialakított szállodában összesen 1596 szobával rendelkezik. A 2000-es évben közel 33 ezer vendég (közülük 65% külföldi) vette igénybe a társaság szolgáltatásait.

A szállodák és gyógyászati központok többsége egy szigeten található, melyet a Vág folyó és annak egy mesterséges csatornája vesz körül. A zöldövezetnek kialakított sziget sétányai, szállodái, éttermei, szabadtéri és fedett medencéi állnak a vendégek rendelkezésére. A 67-69 °C-os termálvíz és a mesterséges csatornából nyert különleges iszap segítségével főleg a gyulladásos reumatikus betegségek, mozgásszervi elváltozások és bőrbetegségek kezelését végzik. A gyógyászati és fitness programokon kívül konferenciák rendezésére is alkalmasak a szállodák.

A szállodák foglaltsága 2000-ben 64,1% volt, míg a gyógyászati szolgáltatások 80%-os kihasználtsággal működtek. A társaság alkalmazottainak száma 2000, bevétele 2000-ben 25,6 millió USD, adózás előtti eredménye 2,5 millió USD volt.
