DANUBIUS HOTELS Rt.

(1051 Budapest, Szent István tér 9-11.)

közleménye a 2001. évi osztalékfizetés rendjéről

A DANUBIUS HOTELS Rt.- továbbiakban DANUBIUS Rt. - 2002. április 24-én megtartott közgyűlésén határozott a 2001. üzleti év után járó osztalékról. Az alábbiakban az osztalékfizetés rendjéről tesszük közzé hirdetményünket.

A DANUBIUS Rt. a 2001. évi adózott eredmény terhére az 1.000 Ft névértékű, névre szóló részvényeire 47 Ft bruttó osztalékot fizet.

Az osztalékfizetés kezdő időpontja: 2002. május 27.

A DANUBIUS Rt.-t nem terheli kamatfizetési kötelezettség, ha a részvényes 2002. május 27. után veszi fel az osztalékot. Az osztalékhoz való jog nem évül el.

Az osztalék kifizetésének feltételei

a) Részvényeiket a KELER Rt. Értéktárában tartó részvényesek esetén
Azon részvényesnek fizethető ki az osztalék, akinek a részvénykönyvi bejegyzéséhez, valamint az osztalék kifizetéséhez szükséges adatokat a részvényes letétkezelője a KELER Rt. Egységes Szabályzatában részletezett módon és formában megadta a DANUBIUS Rt. részére.


b) Részvényeiket a KELER Rt. Értéktárán kívül tartó részvényesek esetén
Azon részvényesnek fizethető ki az osztalék, aki 2002. május 17-én - a fordulónapkor - már be van jegyezve az DANUBIUS Rt. részvénykönyvébe, valamint az osztalék kifizetésének helyén rendelkezésre bocsátja az osztalék kifizetéséhez szükséges adatokat és a részvényeket. A részvénykönyvi bejegyeztetés a fizikailag birtokolt részvények esetében az osztalékfizető helyen, közvetlenül az osztalékfizetést megelőzően is elvégezhető.

Az osztalék kifizetésének módja

1. A fizikailag birtokolt részvények esetén

a) Belföldi illetőségű magánszemélyek személyesen, a személyazonosságuk - személyi igazolvánnyal történő - azonosítása mellett vagy közokiratba, illetve teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt meghatalmazással vehetik fel a nettó osztalékot. A kifizetés feltétele, hogy a részvényes közölje adóazonosító jelét. A jelenleg hatályos adótörvények értelmében a részvénytulajdonosnak csak adóazonosító jel bemutatásával lehet osztalékot fizetni. Meghatalmazás esetén a részvényes adóazonosító jelét is fel kell tüntetni a meghatalmazáson. Ha a részvényes nem közli adóazonosító jelét, a kifizető megtagadja az osztalék kifizetését.

b) Belföldi illetőségű jogi személyeknek aláírási címpéldányt, fél évnél nem régebbi cégkivonatot és az adóbejelentkezési lapot kell az osztalék kifizetéséhez bemutatni. Az osztalékot a cégjegyzésre jogosult személy vagy cégszerű meghatalmazással rendelkező személy veheti át. Az osztalék jogi személyek részére átutalással történő pénzügyi rendezéséhez a pénzforgalmi jelzőszám megadása szükséges, ezen részvényesek csak a KELER Rt. székhelyén járhatnak el az osztalék felvétele ügyében.

c) Külföldi illetőségű magánszemélyek személyesen, személyazonosságuk - útlevéllel történő - azonosítása mellett vagy közokiratba, illetve teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt meghatalmazással veheti fel a nettó osztalékot. Nem fizethető osztalék azon külföldi magánszemély részvényes részére, aki útlevél számát nem közli a kifizetővel.

d)  Külföldi illetőségű jogi személyeknek az osztalék kifizetéséhez mellékelni kell a képviseleti jogosultságot igazoló okiratot.

A meghatalmazás akkor szabályszerű, ha teljes bizonyító erejű magánokiratba, vagy közokiratba foglalták és tartalmazza a meghatalmazó, illetve a meghatalmazott személy nevét, lakcímét, személyi igazolvány számát és adóazonosító jelét (külföldi esetében az útlevélszámát), továbbá a meghatalmazás időbeni hatályát és tárgyát. A meghatalmazó aláírását két tanúnak, közjegyzőnek vagy ügyvédnek kell hitelesítenie.

2.
A letétkezelők KELER Rt.-nél vezetett értékpapírszámláin levő részvények esetén

A kifizethető osztalék meghatározása a részvényes azonosítására alkalmas adatai alapján történik. A kifizethető osztalék és levonandó adó részvényesenkénti meghatározását a KELER Rt. végzi az érvényes adótörvények és a letétkezelők által biztosított adatok alapján. Kérjük, hogy ezen részvényeseink ellenőrizzék adataik helyességét a letétkezelőjüknél legkésőbb 2002. május 17-éig

Az osztalékfizetés általános adózási szabályai
Belföldi illetőségű magánszemély esetén:
· 20 % adót kell levonni

Belföldi illetőségű jogi személyek esetén:
· 0% az adó, ha a kifizető közvetlenül a jogosult belföldi pénzintézetnél vezetett bankszámlájára utalja át az osztalékot, illetve közvetett (letétkezelőhöz történő) utalásnál, amennyiben a letétkezelő belföldi pénzintézetnek minősül,

· 20% az adó, minden más esetben

Külföldi illetőségű magánszemélyek esetén:
· 20% a kifizető által levont adó

· Ha a külföldi részvényes a kifizetés előtt már rendelkezik a külföldi állam adóhatósága által kiállított érvényes illetőségigazolással, mely igazolja, hogy a részvénytulajdonos jövedelmei után külföldön adózik és van a két ország között a kettős adóztatás elkerüléséről szóló egyezmény, ami kedvezményes adókulcs alkalmazását írja elő, akkor a KELER Rt. a kedvezményes adót vonja. A kedvezményes adókulcs alkalmazásának érdekében a részvényes kizárólag a KELER Rt. székhelyén járhat el.

Külföldi illetőségű jogi személyek esetén:

· 20% a kifizető által levont adó.

· Ha a külföldi rendelkezik érvényes illetőségigazolással és a nemzetközi egyezmény alapján lehetséges, akkor a KELER Rt. a kettős adóztatás elkerüléséről szóló rendeletben meghatározott kedvezményes adókulcsot alkalmazza. A kedvezményes adókulcs alkalmazásának érdekében a részvényes kizárólag a KELER Rt. székhelyén járhat el.

A külföldi illetőségének igazolására a külföldi adóhatóság által kiállított, a külföldi jogi személy nevére szóló, érvényes okirat hiteles, magyar nyelvű fordításával készült másolat szolgál, mely bizonyítja, hogy a külföldi személy az igazolást kiadó államban adóügyi illetőséggel bír.

A külföldi részvénytulajdonos által beszerzett adóilletőség-igazolás hiteles fordításának másolatát az osztalék kifizetése előtt a KELER Rt. részére kell átadni.

Ha a külföldi részvénytulajdonos az osztalék kifizetésének időpontjában még nem rendelkezik illetőség igazolással, az adó levonásánál nem érvényesíthető a nemzetközi egyezmény szerinti alacsonyabb adókulcs. Az illetőségigazolás beszerzése után a külföldi részvényesnek kell az adókülönbözetet visszaigényelnie az illetékes APEH Észak-budapesti Igazgatóságánál a kifizetéskor kiállított igazolás alapján.

A KELER Rt. elkészíti és a DANUBIUS Rt. -nek átadja az értéktári részvények után kifizetett osztalékról, továbbá a levont adóról az adóigazolást, melyet a DANUBIUS Rt., illetve annak megbízottja továbbít a részvényesek felé.

A fizikai részvények után kifizetett osztalékról és a levont adóról a kifizetőhely készíti el az adóigazolást, melyet a kifizetés helyén az osztalék kifizetésének időpontjában átad a részvényesnek, vagy annak képviselőjének.

A kifizetőhelyek felsorolása

Postabank és Takarékpénztár Rt. fiókjai


Város
Irsz
Cím
Telefon

1.
Budapest
1052
Bécsi u. 5.
267-3334

2.
Budapest
1122
Maros u. 19-21.
202-2096

3.
Budapest
1132
Váci út 48.
350-2733/3006

4.
Budapest
1061
Andrássy út 5.
269-6527

5.
Baja
6500
Tóth Kálmán tér 1.
79/322-744
6.
Békéscsaba
5600
Kinizsi u. 3.
66/441-041

7.
Debrecen
4024
Vár u. 4.
52/415-599

8.
Eger
3300
Fellner J. u. 1.
36/310-422

9.
Győr
9022
Teleki László u. 26.
96/311-488

10.
Kaposvár
7400
Csokonai u. 8.
82/424-682

11
Kecskemét
6000
Nagykőrösi u. 11.
76/321-333

12.
Miskolc
3530
Szemere B. u. 4.
46/351-033

12.
Nyíregyháza
4401
Nyár u. 8.
42/408-715

14.
Pécs
7621
Rákóczi út 50.
72/225-011

15.
Szeged
6720
Széchenyi tér 17.
62/482-582

16.
Székesfehérvár
8000
Budai út 32.
22/327-777

17.
Szekszárd
7101
Arany J. u. 15-17.
74/319-911

18.
Szolnok
5000
Baross G. út 8.
56/420-449

19.
Szombathely
9700
Kőszegi u. 23.
94/339-792

20.
Tatabánya
2800
Komáromi út 41-43.
34/330-476

21.
Zalaegerszeg
8900
Ispotály köz 2.
92/315-071

Központi Elszámolóház és Értéktár (Budapest) Rt. székhelye
Budapest
1075 Asbóth u. 9-11.
269-6550/300, 301
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