Danubius Hotels Rt








Gyorsjelentés a társaság 1999 I. félévi gazdálkodásáról





1999 január 12 óta - az 1998 december 18-án tartott rendkívüli közgyűlések határozatai alapján - a Danubius Hotels Csoport megváltozott szervezeti struktúrában, két legjelentősebb leányvállalatánál végrehajtott név- és tevékenységváltoztatással működik. A két különböző tevékenységre szakosodott leányvállalatai közül a Hungária Szálloda-Ingatlankezelő Rt (korábban: Hungária Szálloda Rt), ingatlanok kezelésével, fejlesztésével és bérbeadásával foglalkozik, míg a Danubius Szállodaüzemeltető és Szolgáltató Rt (korábban Helia Szálloda Rt) bérbe vett szállodák üzemeltetésével. Az új szervezeti struktúra létrehozásához az ingatlanokat apportként (Danubius Rt és Helia Rt apportált a Hungária Rt-be), az eszközöket és készleteket könyv szerinti értéken illetve a 20 ezer Ft alatti és 0-ra leírt eszközöket piaci értéken átcsoportosítottuk (Danubius Rt-től és Hungária Rt-től a Helia Hotel Rt-be).





Fentiek értelmében a Danubius Hotels Csoport konszolidált mérleg és eredményadatai


- a Budapesti Értéktőzsdén jegyzett Danubius Hotels Rt 


- a Danubius Hotels Rt 100%-os tulajdonában lévő Danubius Szállodaüzemeltető és Szolgáltató Rt


- a Danubius csoport közel 100%-os tulajdonában lévő Hungária Szálloda-Ingatlankezelő Rt (85,68% a Danubius Hotels Rt, 14,31% pedig a Danubius Szállodaüzemeltető és Szolgáltató Rt. tulajdona),


- a Hungária Szálloda-Ingatlankezelő Rt 100%-os tulajdonában lévő HungarHotels Tours,


- a Danubius Hotels Rt 100%-os tulajdonában lévő Beta Hotels Kft és


- a Danubius Hotels Rt 53%-os tulajdonában lévő Hullám KV adatait összesítik. 











Konszolidált mérleg





A mérlegfőösszeg 2,7%-os növekedése önmagában nem jelentős, összetevői között azonban több említésre méltó tétel is található: 





- a társaság ez év augusztusától új, korszerű vállalatirányítási rendszer keretében működteti és ellenőrzi majd szállodáit. A megvásárolt rendszer licencdíja a szellemi termékek értékét növeli.


- a tárgyi eszközök a beruházások és egyéb beszerzések értékével növekedtek, és a megemelt értékcsökkenési kulcsoknak (ld. eredménynél) megfelelően csökkent a bruttó érték. 


- a forgóeszközökön belül az 1998. szeptembere óta folyamatosan, összesen 1,1 Mrd. Ft. értékben vásárolt saját részvény értéke jelentősen növeli az értékpapírok állományát, ugyanakkor a bankbetétek ennek megfelelő csökkenése következtében a forgóeszközök változása kisebb 6%-nál.


- a jegyzett tőke értéke az Rt fennállása óta először változott, s növekedett azzal az 1 076 065 db (1000 Ft névértékű) dolgozói részvény értékével, amelyet az ez évi közgyűlésen hozott határozat értelmében az ÁPV Rt által visszafizetett PEH értékéből bocsátottunk ki. A alaptőke-növekedés végleges mértéke előreláthatóan 4% lesz jövő év áprilisától, amikor a következő éves közgyűlésen a dolgozói részvényeket forgalomképes részvénnyé alakítjuk át a piaci ártól függő mennyiségben. A saját tőke értékét tovább növeli a társaság és konszolidált vállalatai 1998. évi mérleg szerinti (adózott) eredménye. 


- a Hungária Szálloda Rt megvásárlására felvett és a Helia Szálloda Rt beruházási hitelének összege az 1998. évi törlesztés és előtörlesztés összegével csökkent. 

















Konszolidált eredmény





A konszolidált árbevétel 6,8%-kal, az egy kiadott szobára eső árbevétel 12,5%-kal emelkedett (19 774 Ft-ről 22 242 Ft-ra). A szállodák foglaltsága csoport szinten 51,8%, amely a magyar turizmusra negatívan ható tényezők ellenére is csak 2,4%-kal mérséklődött az elmúlt év hasonló időszakához képest. E szerény mértékű csökkenés nagy részben a Koszovói válság miatt visszamondott illetve kisebb részben elhalasztott utazások következménye, amely elsősorban a két Margitszigeti szálloda és a két pécsi szálloda foglaltságát érintette jelentősebben.


Mindezen sajnálatos eseményeken kívül néhány más tényező is negatívan hatott a társaság első félévi átlagos foglaltságára. Győrött 1998 végén befejeződött néhány olyan nagyberuházás, amely jelentősen megemelte a Rába szálloda foglaltságát, a tárgyév első hat hónapjában pedig nem volt olyan esemény, amely ezt pótolhatta volna. A Hotel Gellért forgalmára - különösen az első negyedévben - rányomta bélyegét a 66 szoba rekonstrukciója, amely a környező szobák értékesíthetőségét is befolyásolta. Néhány évi felfutás után drasztikusan csökkent az Oroszországból és Ukrajnából érkező vendégek száma néhány korábbi jelentősebb szerződés megszűnésével. A mérsékelt árbevétel-növekedéshez hozzájárult az is, hogy a forint német márkához viszonyított aránya nem változott az év első hat hónapjában a tavalyi azonos időszaki 10,6 %-kal szemben.





Ezen események tudatában már áprilistól intenzív reklámkampányt folytatunk elsősorban Magyarországon, s a hatodik hónap végére a belföldi vendégéjszakák aránya 1%-kal emelkedett. Növekedést a spanyol, olasz , valamint a szomszédos országokból érkező vendégek számában értünk el, amellyel részben kompenzáltuk az orosz és német nyelvű országok kieső forgalmát. A vendégéjszakák 12,4%-át belföldi vendégeink regisztrálták. Külföldi vendégeink közül legtöbben Németországból (28,2%), Ausztriából (9,7%), az Egyesült Államokból (6,7%) Olaszországból (5,2%), és Angliából (4,7%) érkeztek.





Az első félévben a Thermal Hotel Sárvár érte el a legmagasabb foglaltságot (83,1%), amelyet a Thermal Hotel Hévíz (82,9%) követ. E két szállodán kívül a SAS Béke Hotel Radisson, Hungária, Astoria, Budapest, Annabella és Marina szállodák javítottak tavalyi foglaltságukon.





A költségek növekedésében meghatározó szerepe van annak, hogy a bérbe adott ingatlanok után a korábbi 2,5% helyett 6% leírást alkalmazunk. Ez csoport szinten 420 millió Ft plusz költséget jelent, amely az üzemi eredmény alakulását is jelentősen befolyásolta. Figyelemmel azonban a társaság előtt álló fokozott ütemű rekonstrukciós és felújítási feladatokra, az amortizációs források növekedése elősegíti azok megvalósítását.





Míg az árbevétel növekedésére negatívan, addig a német márkában felvett hitelek értékelésénél pozitívan hatott a forint/márka árfolyam alakulása.





A bázissal közel azonos adó előtti eredmény biztató az év egészére vonatkozóan, hiszen a beszámolási időszak végével lassan kezd rendeződni a magyar turizmus alakulását negatívan befolyásoló koszovói válság. Az események azonban így is jelentősen rányomják bélyegüket a turizmusra, hiszen a vendégek jelentős része már 2-3 hónappal ezelőtt -amikor még nem lehetett látni a krízis kimenetelét- eldöntötte, hogy hol tölti szabadságát.


 


A vállalat létszáma egy év alatt 7,6%-ot csökkent, 5 171 főről 4780 főre. Ez egyrészt egy természetes lemorzsolódás, másrészt a vállalat átalakulásával összefüggő létszám-racionalizálás eredménye. Az egy kiadott szobára eső átlagos állományi létszám 0,79 fő. Az egy főre jutó bevétel növekedése + 15,7%.














Rekonstrukció, felújítás





Rekonstrukcióra, felújításokra a társaság 1,1 milliárd Ft-ot költött az év első hat hónapjában, amelynek keretében az Igazgatóság jóváhagyásának megfelelően változatlanul elsőbbséget élveztek a többletbevételt ígérő szolgáltatási színvonalat emelő szobafelújítások. Emellett kiemelten fontos biztonságtechnikai beruházások valósultak meg, illetve indultak el a tűzjelzés és a felvonók területén.  Ehhez kapcsolódóan valamennyi felújításra kerülő vendégszobát optikai füstérzékelővel láttunk el. 





A Radisson SAS Béke szállodában a szobafelújítások utolsó szakaszaként 33 szoba színvonalas felújítása készült el, amely a textil-, és szőnyegezés, tapétázás, világítás, bútorok és beépített szekrények cseréjére terjedt ki. A szálloda szobáit mágneskártyás zárrendszerrel láttuk el, mely a szállodai biztonságon túlmenően a szobai elektromos főkapcsoló kártyás működtetése révén jelentős energia megtakarítási lehetőséget biztosít. 





A már korábban felújított VII. emelet után a VI. emeleten 58 szobával folytatódott a Flamenco szállodában a szobarekonstrukció. A felújítás magában foglalta a fürdőszobák rekonstrukcióját, az épületgépészeti felújítást, a textil- és tapétázás, világítás, bútorok, mobiliák, beépített szekrények 4 csillagos minőségű kivitelezési munkáit, valamint a Top Club belsőépítészeti- és épületgépészeti minőségi felújítását. 





Az Erzsébet szállodában megtörtént a hatodik emelet valamennyi (16) szobájának szakipari és bútorozási felújítása, valamint a fürdőszobák mosdópultjainak és világításának cseréje. Felújításra került az érintett szállodai szint folyosója is. 





A Rába szálloda 1998. évi kiemelkedő forgalmi eredményét követően a megtérülési számok alapján született döntés az ún. "A" szárny felújításáról, ahol 21 klimatizált apartmant alakítottunk ki és felújítottuk e részleg folyosóit is. Az értékesítési szükségleteknek megfelelően 2 illetve 3 kisméretű szoba összenyitásával új apartman háló-, és nappali szobák, WC-kézmosó helyiségek, fürdőszobák, garderobe-ok kialakításával az épületgépészeti és belsőépítészeti kivitelezési munkákkal igényes, ugyanakkor költségtakarékos beruházást hajtottunk végre. 





A Pátria szálloda tavalyi IV. emeleti felújítását követően az I.n.évben került sor a III. emelet 33 szoba fürdőszobai felújítására, textil- és tapétázási munkáira, szőnyegezésre, világítótestek cseréjére, komplett asztalosmunkákra, épületgépészeti felújításra és nyílászáró cserékre. 





A Gellért szállodában 60 szoba kapott új bútort és folytattuk a kapcsolódó szakipari, gépészeti, belsőépítészeti kivitelezési munkákat, valamint megkezdtük a személy- és vagyonbiztonság szempontjából rendkívűl fontos tűzjelző rendszer kivitelezését. 





A Stadion szálloda homlokzati felújítása, erkély- és loggia szigetelése, burkolatcseréje megkezdődött és folyamatban van a felújítás tervezése, műszaki előkészítése. 





A Lövér szállodában átadtuk a részlegesen (szakipari és bútorzati) felújított 60 szállodai szobát. A Thermal Hotel Margitsziget szállodában a korábbi éjszakai bárt minden igényt kielégítő konferenciateremmé alakítottuk át. A Hilton szállodában megkezdődött 3 db vendégfelvonó felújítása, míg több szállodában ezt már be is fejeztük ( Annabella, Marina), a Thermal Hotel Hévíz szállodában folytattuk a konyhai felújítást, míg a Gellért, Thermal Hotel Helia és Thermal Hotel Aqua szállodákban kiépítettük a hotelinformációs TV rendszert és megtörtént az antennarendszer cseréje is. 





A balatoni szállodákban a nyitásra elkészültek a tervezett beruházások, így a Marina szállodában a 66 vendégszoba szakipari felújítása befejeződött, valamint elkészült a gyermek strand-lagúna kivitelezése és a hall, gazdasági épületrész feletti lapos tető szigetelés felújítása. 





A Helikon szállodában 32 fürdőszoba felújítása valósult meg és folytatódott a rendezvényterem  kialakításának műszaki előkészítése. 








Egyéb





A Danubius Hotels Rt 99,9%-os tulajdonában lévő Hungária Szálloda-Ingatlankezelő Rt privatizációs pályázaton elnyerte a pécsi Hotel Nádor tulajdonjogát, amelyet a társaság az újjáépítés után a Hotel Palatinus-szal egy egységként kíván üzemeltetni. 





A Danubius Hotels Rt 1999. január 27-én és február 1-én rendkívüli tájékoztatás formájában tette közzé, hogy 12 876 db illetve 59 220 db saját részvényt vásárolt.





A társaság részvényeinek 41,8%-a a CP Holdings bel- és külföldi befektetéseinek a tulajdonában, 42,4%-a külföldi pénzügyi befektetők, 7,1%-a belföldi magánszemélyek, 3,8%-a társaság, 4,9%-a pedig belföldi jogi személyek tulajdonában volt.





Az 1999. április 28-án tartott közgyűlésen a társaság megemelte alaptőkéjét 1 076 065 db speciális korlátozásokat tartalmazó dolgozói részvénnyel, amelyet dolgozóinak bocsátott ki az ÁPV Rt által korábban megfizetett privatizációs ellenértékhányadból.





A társaság rendkívüli tájékoztatás keretében tette közzé a közgyűlés határozatait, amelyen az 1998. évi mérleg és eredményadatok elfogadása és a már említett alaptőkeemelés mellett az alapszabály módosítása, új könyvvizsgáló (KPMG) és új FB tag (László Józs
