Gyorsjelentés a Danubius Hotels Rt 1999 első negyedévi gazdálkodásáról.








1999 január 12-vel kezdődően -az 1998 december 18-i rendkívüli közgyűlések határozatai alapján- a Danubius Hotels Csoport megváltozott szervezeti struktúrában működik. A két különböző tevékenységre szakosodott leányvállalata közül a Hungária Szálloda-Ingatlankezelő Rt (korábban Hungária Szálloda Rt), ingatlanok kezelésével, fejlesztésével és bérbeadásával foglalkozik, míg a Danubius Szállodaüzemeltető és Szolgáltató Rt. (korábban Helia Szálloda Rt) bérbe vett szállodák üzemeltetésével. Az új szervezeti struktúra létrehozásához az ingatlanokat apportként (Danubius Rt és Helia Rt apportált a Hungaria Rt-be), az eszközöket és készleteket könyvszerinti értéken illetve a 20 ezer Ft alatti és 0-ra leírt eszközöket piaci értéken csoportosítottuk át (Danubius Rt-ből és Hungária Rt-ből a Helia Hotel Rt-be). Az eredmény értékelhetőségéhez elkészítettük e vállalatok korrigált bázisadatait is. A mérlegsoroknál a nyitóadatok az átalakulás előtti állapotot (Danubius Hotels Rt, Hungária Szálloda Rt, Hotel Helia Rt, stb.), míg a záróadatok az új szervezeti felépítést és az ebből származó átrendeződéseket tükrözik.





Fentiek értelmében a Danubius Hotels Csoport  konszolidált mérleg és eredményadatai az alábbi társaságok adatait összesítik:


- a Budapesti Értéktőzsdén jegyzett Danubius Hotels Rt., 


- a Danubius Hotels Rt. 100 %-os tulajdonában lévő Danubius Szállodaüzemeltető és Szolgáltató Rt.,


- a Danubius csoport közel 100%-os tulajdonában lévő Hungária Szálloda-Ingatlankezelő Rt (85,68% a Danubius Hotels Rt, 14,31% pedig a Danubius Szállodaüzemeltető és Szolgáltató Rt. tulajdona),


- a Hungária Szálloda-Ingatlankezelő Rt. 100 %-os tulajdonában lévő HungarHotels Tours,


- a Danubius Hotels Rt. 100 %-os tulajdonában lévő Beta Hotels Kft és


- a Danubius Hotels Rt. 53 %-os tulajdonában lévő Hullám KV








Konszolidált mérleg





A nyitó 36.004.700 ezer Ft mérlegfőösszeghez képest +5.122.448  ezer Ft változás főbb tényezői:





A befektetett eszközök értéke a megvásárolt vállalatirányítási rendszer licencdíjával és a még üzembe nem helyezett beruházások értékével növekedett, s mérséklődött a soproni Egészség Szépség Kft kivezetésével.


A készletek nagysága folyamatosan csökken a központi beszerzési politika kiteljesedésének hatására.


A mérlegfőösszeg változás egyik jelentős részét képezi az egyéb követelések növekedése, amely kizárólag a cégcsoporton belüli átalakulás könyvelésével van összefüggésben, s amely tételek az első negyedév fordulónapjáig még nem rendeződtek.


Az értékpapírok közel 3,5 Mrd Ft növekedésének egyharmada az 1,1 Mrd Ft saját részvény vásárlásnak köszönhető, amelyet társaságunk 1998 szeptember óta kisebb tételekben folyamatosan eszközöl. Nagyobb része a forduló napon az ÁFA fizetési kötelezettség teljesítésére kapott haladék folytán időlegesen a könyveinkben szereplő 2,7 milliárd Ft pénzeszköz - értékpapír formájában.


A saját tőke értéke a  társaság és a konszolidált leányvállalatok 1998. évi eredményével növekedett.


A céltartalékok értéke a müncheni szállodai bérlet felszámolásával csökkent.


�
A források közül a rövidlejáratú kötelezettségek emelkedése jelentős. A rövidlejáratú hitelek az ebben az évben esedékes összesen 10,3 millió DEM hiteltörlesztés Ft. értékét tartalmazzák, míg rövidlejáratú kötelezettség a II.n.évben esedékes összesen 2,7 milliárd Ft ingatlan apport és eszközeladás után fizetendő ÁFA értékét. 








Konszolidált eredmény





A konszolidált árbevétel 12,4%-kal növekedett. A szállodák foglaltsága csoport szinten 42,4%, amely 0,9%-kal marad el a tavalyi kiemelkedő első negyedévtől. Változatlanul a Thermal Hotel Hévíz foglaltsága a legmagasabb (85,6%), amelyet a Thermal Hotel Sárvár (82,9%) követ. Az SFOR katonák szabadságolásának szüneteltetése több budapesti (Thermal Hotel Margitsziget, Grand Hotel Margitsziget) és vidéki szállodák (Hotel Palatinus, Hotel Lövér) foglaltságát jelentősen mérsékelte a tavalyi első negyedévhez képest, míg a szobarekonstrukciós programok a Hotel Gellért és Hotel Rába szolgáltatásainak eladhatóságát korlátozta jelentősen. Az árbevétel növekedés legjelentősebb a Hotel Budapestben volt (+80,5%), ugyanakkor foglaltsága még mindig messze elmarad az optimálistól. A Radisson SAS Béke Hotel nem csak foglaltságát, hanem árbevételét is jelentősen növelte a bázishoz képest. Mind árbevétel, mind foglaltság szempontjából kiemelkedő a Hotel Helia szálloda is.





Csoportszinten az egy kiadott szobára eső árbevétel 29,5%-kal (18.059 Ft-ról 23.392 Ft-ra) emelkedett a bázisidőszakihoz képest. A vendégéjszakák 14,2%-a belföldi vendégeinken  keresztül realizálódott. Külföldi vendégeink közül legtöbben Németországból (24,2%), Ausztriából (13,1%), Olaszországból (5,7%), az Egyesült Államokból (5,2%) és Angliából (4,2%) érkeztek.





Az első negyedév kedvező tendenciáinak az elkövetkezendő hónapokban való folytatására negatív hatással lehet a koszovói válság. Az eseményekre a társaság különös figyelmet fordít, hogy a szükséges intézkedéseket időben megtehesse.





A költségek növekedése még mindig az árbevétel növekedés szintje alatt marad (+11,9%) annak ellenére, hogy a bérbe adott ingatlanok után a korábbi 2,5% helyett 6% értékcsökkenési leírást alkalmazunk.





A rendkívüli bevételek és kiadások növekedése az átszervezés során felmerült ingatlan mozgásoknak, valamint a tárgyi eszköz, készlet és üzemelési eszközök cégcsoporton belüli felértékelés leírásának az eredménye, amelyek csupán technikai jellegűek, és kiegyenlítik egymást.





A vállalat létszáma egy év alatt 6,3%-ot csökkent, 5.054 főről 4.737 főre. Ez egyrészt természetes lemorzsolódás eredménye, másrészt viszont tudatos létszámleépítés is szerepet játszik a létszám alakulásában, s ez a törekvés tükröződik a személyi jellegű egyéb kifizetések alakulásában is. Az egy főre jutó árbevétel növekedése 35,1% volt.








Rekonstrukció, felújítás





Rekonstrukcióra és felújításra a társaság 772,3 milló Ft-ot költött az év első három hónapjában, amelynek keretében az Igazgatóság jóváhagyásának megfelelően változatlanul elsőbbséget élveztek a többletbevételt ígérő szolgáltatási színvonalat emelő szobafelújítások. Emellett kiemelten fontos biztonságtechnikai beruházások valósultak meg, illetve kezdődtek el a tűzjelzés és a felvonók területén. Ehhez kapcsolódóan valamennyi felújításra kerülő vendégszobát optikai füstérzékelővel láttunk el. 





A Radisson SAS Béke szállodában a szobafelújítások utolsó szakaszaként 33 szoba színvonalas felújítása készült el, amely a textil- és szőnyegezés, tapétázás, világítás, bútorok és beépített szekrények cseréjére terjedt ki. A szálloda szobáit mágneskártyás zárrendszerrel láttuk el, mely a szállodai biztonságon túlmenően a szobai elektromos főkapcsoló kártyás működtetése révén jelentős energia megtakarítási lehetőséget biztosít.





A már korábban felújított VII. emelet után a VI. emeleten 58 szobával folytatódott a Flamenco szállodában a szobarekonstrukció. A felújítás magában foglalta a fürdőszobák rekonstrukcióját, az épületgépészeti felújítást, a textil- és tapétázás, világítás, bútorok, mobiliák, beépített szekrények 4 csillagos minőségű kivitelezési munkáit, valamint a Top Club minőségi felújítását mind belsőépítészeti, mind épületgépészeti vonatkozásban.





A Hotel Rába 1998. évi kiemelkedő forgalmi eredményét követően a megtérülési számok alapján született döntés a szálloda "A" szárnyának felújításáról, ahol 21 klimatizált apartmant alakítottunk ki és felújítottuk e részleg folyosóit is. Az értékesítési szükségleteknek megfelelően 2 illetve 3 kisméretű szoba összenyitásával új apartman háló-és nappali szobák, WC-kézmosó helyiségek, fürdőszobák, garderobe-ok kialakításával az épületgépészeti és belsőépítészeti kivitelezési munkákkal igényes, ugyanakkor költségtakarékos beruházást hajtottunk végre. 





A Pátria szálloda tavalyi IV. emeleti felújítását követően az I.n.évben került sor a III. emelet 33 szoba fürdőszobai felújítására, textil- és tapétázási munkáira, szőnyegezésre, világítótestek cseréjére, komplett asztalosmunkákra, épületgépészeti felújításra és nyílászáró cserékre. 





A Gellért szállodában 60 szoba kapott új bútort és folytattuk a kapcsolódó szakipari, gépészeti, belsőépítészeti kivitelezési munkákat. 





A Lövér szállodában megkezdődött 60 szoba részleges szakipari és bútorzati felújítása, a Hotel Marinában 66 szoba szakipari felújítása folytatódott. A Thermal Hotel Margitsziget szállodában a korábbi éjszakai bárt minden igényt kielégítő konferenciateremmé alakítottuk át. Két szállodában megtörtént a felvonó felújítás (Annabella, Marina), a Thermal Hotel Hévíz szállodában folytattuk a konyhai felújítást, míg a Gellért, Thermal Hotel Helia és Thermal Hotel Aqua szállodákban kiépítettük a hotel-információs TV rendszert és megtörtént az antennarendszer cseréje is. 








Egyéb





A Danubius Hotels Rt. 1999. január 27-én és február 1-én rendkívüli tájékoztatás formájában tette közzé, hogy 12.876 db illetve 59.220 db saját részvényt vásárolt.





A társaság részvényeinek 41,8%-a a CP Holdings bel- és külföldi befektetéseinek a tulajdonában volt, 42,4%-a külföldi pénzügyi befektetők, 7,1%-a belföldi magánszemélyek, 3,8%-a társaság, 4,9%-a pedig belföldi jogi személyek tulajdonát képezte.





Az év első három hónapjában összesen 59 kereskedési napon 3.161 üzletkötés keretében 1.325.592 db Danubius Hotels részvénnyel kereskedtek 4.578 Ft átlagáron.
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