A Danubius Hotels Rt. gyorsjelentése 

a 2000. év első három hónapjának gazdálkodásáról.

Konszolidált mérleg

A társaság a tőzsdei előírásoknak megfelelően mérlegadatait nem a nyitószámokkal, hanem a bázisadatokkal mutatja be.

A Danubius Hotels Rt. konszolidált mérlegfőösszege 41.1 mrd Ft, amely annak ellenére közel azonos a bázis értékkel, hogy a különböző mérlegsorok jelentős változásokat tükröznek az elmúlt 12 hónap eseményei következtében. 

· A társaság az év végétől új, integrált vállalatirányítási rendszer keretében működteti és ellenőrzi szállodáit. A megvásárolt rendszer licencdíja a szellemi termékek, a hardware pedig egyéb berendezések, felszerelések értékét növeli.

· A tárgyi eszközök között konszolidálásra került 1,4 mrd Ft-al a Hotel Villa Butterfly Marienbad-i szálloda, amelyet a társaság év végén vásárolt meg. 

· A műszaki berendezések, gépek értékének 450 millió Ft-os emelkedése több szállodában végrehajtott olyan beruházások következménye, mint pl. konyha-, étterem rekonstrukció, konferenciatermek felújítása és kialakítása, szobafelújítások stb. 

· A befektetett eszközökön belül a részesedések értéke a Marcali Kft-ben történt  alaptőke-emelés  következtében növekedett.

· A forgóeszközökön belül az egyéb követelések között tartjuk nyílván a 2000 április 27-i közgyűlésen megszavazott bruttó 37 Ft osztalékot részvényenként. 

· Az 1.8 mrd Ft sajátrészvény érték  374 523 db részvényt képvisel, amely a n. év végén az alaptőke  4,1 %-a volt. 

· Az egyéb értékpapírok állománya egyrészt a saját részvényvásárlással van összefüggésben, másrészt olyan új ingatlanok vételével, mint pl. a Hotel Nádor Pécs, Hotel Villa Butterfly Marienbad, illetve részesedés kivásárlásával, pl. Hotel Hullám Kv. 

· A jegyzett tőke értéke azzal az 1 076 065 db dolgozói részvény névértékével emelkedett amelyet az 1999. évi közgyűlésen hozott határozat értelmében az ÁPV Rt. által visszafizetett PEH értékéből bocsátottunk ki. 

· Az eredménytartalék a társaság 1999. évi mérleg szerinti eredményével növekedett, a leányvállalatok saját tőke változása pedig azok tavalyi évi eredményét tartalmazza. 

· A céltartalékok döntő részét egy bérleti szerződéssel kapcsolatos  várható kötelezettségre és egy vevői kinnlevőséggel kapcsolatos várható veszteségre képeztük még 1999. Év folyamán. 

· A kötelezettségek a Hungária Szálloda Rt. megvásárlásához és a Helia Szálloda Rt.hez kapcsolódó hitelek előírás szerinti törlesztésével csökkent, s növekedett a Gama 45 társasággal megvásárolt Hotel Villa Butterfly negatív goodwill értékével. 

Konszolidált eredmény

A társaság árbevétele 4,4 mrd Ft volt, 6,1  %-kal magasabb az előző évinél, javuló kapacitáskihasználtság és közel azonos szintű Ft/DEM árfolyamváltozás mellett. 

 Az 1999 I.n.évhez képest 2,8  % ponttal emelkedett  a foglaltság, egyenletesen, mind a városi, mind a gyógyszállodákat tekintve, ugyanakkor a gyógyszállodák átlagfoglaltsága több mint 10 %-kal haladta meg a városiakét. A vendégéjszakák száma összességében  4,8 %-kal emelkedett, s a belföldiek aránya tovább növekedett, 14,6 %-kal részesedik az összes vendégéjszakák számából..  A külföldi vendégeink közül a legtöbb éjszakát  Németországból (24,4 %), Ausztriából (12,2 %), Olaszországból (7,2 %), az Amerikai Egyesült Államokból ( 5,7 %), Angliából (3,8 %) és Svájcból ( 3,7 %) érkezett vendégeink töltötték. 

A társaság 2000 I.n.évi 7,7 millió Ft-al magasabb adózás előtti eredményt ért el. A 233 millió Ft árbevételnövekedésnél magasabb volt a költségemelkedés, 296,6 millió Ft amely egy költségtétel kiemelkedő növekedésének következménye.  

Az aktivált beruházások, rekonstrukciók, valamint az elmúlt év áprilisában aktivált vállalatirányítási rendszer hardware és software díjának elszámolt értékcsökkenése mintegy 95 millió Ft-os növekedést eredményezett.

Ezt kompenzálta az eredmény alakulásában a saját részvény átkötéséből származó közel azonos mértékű árfolyamnyereség. 

Az átlagos állományi létszám egy év alatt 10,4 %-al csökkent, ami azt jelenti, hogy konszolidált szinten társaságunknál 4242 fő dolgozik. Az egy főre eső bevétel növekedés + 18,7 %. 

2000 I.n.évben társaságunk 855. millió Ft-ot költött beruházásra, felújításra. Leglátványosabb változás a Budapest Hilton szállodában következett be. 107 vendégszobát újrabútoroztunk, a fürdőszobákat átépítettük, s zuhanykabinnal egészítettük ki a felszereltségét. A felújítás során korszerű sprinkler tűzvédelmi rendszert építettünk ki, az ajtózárakat kódolható, új mágneszár rendszerre cseréltük.  A homlokzat felújítása folyamatos, a barokk  fal javítását befejeztük az idegenforgalmi szezon kezdete előtt. 

A SAS Hotel Béke Radisson szállodában befejeztük a Szondi Lugas étterem mediterrán hangulatú kialakítását, s tervezés alatt van a közösségi terek  megújítása. 

A városi három-négycsillagos szállodáink közül az ez évre tervezett szobafelújításokból a Hotel Lövér 60, a Hotel Erzsébet 32 és a Hotel Stadion 49 felújított szobáját átadtuk. 

A Hotel Budapest 28o szobájából 168-ban befejeztük a  légkondicionáló szerelését. A Grand Hotel Margitsziget szobái is légkondicionáltak lesznek, s szerelés közben fel is újítjuk azokat. 

Ebben az évben 64 további fürdőszoba felújítással befejeződött ez a programunk a Helikon szállodában. 

