A DANUBIUS HOTELS Rt.

2001 I. félévi gyorsjelentése

Társaságunk az idegenforgalmat kedvezőtlenül befolyásoló – alábbiakban ismertetett – hatások ellenére növelte foglaltságát, árbevételét, s a szigorú költséggazdálkodás eredményeként minimális hátrány behozatalával terheli a második félév gazdálkodását. Eredményünk alakulásában jelentős szerepet játszott csehországi befektetésünk javuló hozzájárulása.

A Danubius Hotels Rt. I. féléves teljesítményének értékeléséhez az alábbi mérleg- és eredményadatokat befolyásoló eseményeket, tényezőket kell figyelembe venni: 

Vagyongyarapodás és azok finanszírozásának hatásai

· Társaságunk az elmúlt egy évben 64,98 %-ról 95,36 %-ra növelte részesedését a csehországi Lecebne Lázné társaságban. A vásárlásnak megfelelően az eredmény 68,06 %-át 2000. július 1-től, 90,06 %-át 2000. december 1-től, 95,36 %-át 2001. április 1-től konszolidáljuk.

Az eredményszámokat tekintve meg kell jegyezzük, hogy míg a tényszámokban már a teljes első félév adatai szerepelnek, addig a bázis adatokban csak a 2000. júniusi számok, mivel társaságunk 2000 májusában vásárolta meg a Lecebné Lázné Rt. részvényeinek fent részletezett tulajdonrészét.

· A vagyonvédelem és vendégeink személyi biztonságának szakszerű védelme érdekében társaságunk 51 %-os részesedést szerzett a Preventív Security Biztonsági és Tanácsadó Rt-ben, amely nem csak az említett szolgáltatásokat biztosítja, hanem átvette a társaságunknál korábban ezen feladatok ellátásával megbízott szakembereket is. A társaság adatait 2000. július 5-től konszolidáljuk.

· A cseh társaságban történt további részesedés vásárlása, valamint a felgyorsított margitszigeti rekonstrukciós program finanszírozása miatt a mérlegben hitelállományunk az elmúlt egy év során 25 millió DEM-el és 4 millió EUR-val növekedett. 

Dinamikusan növekvő kapacitás, stagnáló vendégszám

A bázishoz képest az ötcsillagos szállodai férőhelyek száma 24,1 %-al, a négycsillagosoké 11,8 %-al, a 3 csillagosoké 9,9 %-al bővült országos szinten, míg a szállodai vendégek számának növekedése (országos szinten) nem haladta meg a szokásos éves emelkedést. Mivel ez a növekedés – különösen a 4-5*-os házak szolgáltatásait kereső üzletember, minőségi turista vonatkozásában – alatta marad a kapacitásbővülésnek, a foglaltság kedvezőtlenül alakult, elsősorban Budapesten. Sajnos az új házak (láncok), a korábbi elvárásokkal szemben viszonylag kevés új vendéget hoztak, amelyben bizonyára szerepet játszik a nemzeti külképviseletek elmúlt egy évi bizonytalan helyzete s az országos idegenforgalomban bekövetkező gyakori vezető- és koncepció cserék is.

A Danubius Hotels Rt. szállodái közül elsősorban a Budapest Hilton, Flamenco és Béke szállodák teljesítményére – szoba és rendezvényforgalmat egyaránt érintve - hat negatívan a jelentős kapacitásbővülés. 

Üzemeltetési szünet teljes körű rekonstrukció miatt

A Thermal Hotel Margitsziget 4 Mrd Ft-ot kitevő, kapacitás- és szolgáltatásbővítéssel együtt járó komplett rekonstrukcióját felgyorsítottuk az I. félév folyamán. A nagy zajjal és kényelmetlenséggel járó átépítés során először az egész szállodát, majd egy részét zárva tartottuk. A ház teljes kapacitással lényegében csak II. félév első napjaitól működik. A Grand Hotel Margitsziget szállodába átirányított forgalom és többlet eredményt is figyelembe véve az eredménykiesés körülbelül 225 millió Ft.

Technikai árfolyamveszteség a saját részvények állományán

2001. május 3-án – a törvényi kötelezettség miatt – 4 100 Ft-os áron eladtuk az egy évvel korábban 5 300 Ft-on vásárolt 374 523 db saját részvényállományunkat. A 450 millió Ft-os árfolyamveszteségünk az IAS beszámolóban nem eredmény kimutatás tétel, hanem a tőketartalékot csökkenti.

Erősödő forint, csökkenő árbevétel

Annak ellenére, hogy DEM-ben számolt bevételeink kismértékben emelkedtek, a  forint (DEM-hez mért) 6,4 %-os erősödése csökkenő forint bevételt eredményezett. A társaság vendégkörének és a piaci szokásoknak megfelelően árait DEM-ben állapítja meg, amelyek 2002. március végéig kötelezik társaságunkat szerződéses partnereink felé. Az egy évvel ezelőtt kötött megállapodások eredményeképpen áraink már 2000. szeptember óta ismertek a piacon, azon utólag árfolyammozgás miatt változtatni nem lehet, s azt partnereink (vendégeink) sem fogadnák el. Az erősödő forint többletköltésre sem ösztönzi vendégeinket. Számításaink szerint az ebből fakadó bevétel és eredmény kiesés az I. félévben körülbelül 215 millió Ft.

Új reprezentációs adó rendelet

Az év első felében igen kedvezőtlenül befolyásolta rendezvényforgalmunkat a január 1-től életbe lépett új reprezentációs adórendelet, amelynek megszűnése javíthatja bevételeinket.

Változatlan hatások az év hátralévő részére

A Thermal Hotel Margitsziget rekonstrukciója ellenére a második féléves értékesítési lehetőségek nem tűnnek könnyűnek. E jelentés készítésének időpontjában a forint továbbra is erős maradt és a júliusi eredményben is érezhető a növekvő konkurencia. A jövő megítélésében óvatosnak kell maradnunk, amíg nem alakulnak ki tartós trendek.

Konszolidált mérleg

A közel 7 Mrd Ft-os eszközérték növekedés legnagyobb része a jelentős rekonstrukciós program (az elmúlt egy évben 3,2 Mrd Ft értékben aktiváltuk beruházásainkat), valamint a Thermal Hotel Margitsziget és más szállodákban folyó 4,4 Mrd Ft-os befejezetlen beruházás állomány következménye. Ennek aktiválása a III. n. évben várható. Ezen felül kisebb növekedés tapasztalható a Lecebné Lázné Rt. pénzeszközei (+ 640 millió Ft) és a vagyonértékű jogok 700 millió Ft-os emelkedése következtében, amely a Lecebné Lázné Rt. vételekor keletkezett pozitív goodwill értéke. 

Kötelezettségeink a már említett új hitelek értékével növekedtek, összesen 4,75 Mrd Ft-al. A tőketartalék a saját részvény átkötéskor elszenvedett árfolyamveszteség miatt csökken, míg az eredménytartalék a 2000. évi eredménnyel növekedett. 

A kisebbségi részesedés csökkenése a Lecebne Lázné Rt. külső tagjainak csökkenésével – a Danubius Hotels Rt. tulajdon részének növekedésével párhuzamosan - függ össze.

Konszolidált eredmény  

Az árbevételek konszolidált szinten 13,9 %-al emelkedtek, amely változatlan hálózaton ( a cseh vállalkozás nélkül) csupán 0,7 %-os növekedést jelent a már említett Ft árfolyam emelkedés és a Thermal Hotel Margitsziget zárva tartása miatt. 

A szállodai foglaltság a bázishoz képest 1,8 % pontos emelkedést (57,9%-ról 59,7%-ra) mutat a magyarországi szállodáknál.  Ez a pozitív tendencia azonban nem vonta maga után a bevételek automatikus megfelelő növekedését, mert a 4-5 csillagos házakban jelentkező foglaltság és bevétel kiesést a 3-4 csillagos házak javuló foglaltsága és növekvő bevétele nem tudta kompenzálni. 

A budapesti házak közül a legmagasabb foglaltságot 75,3 %-al a Thermal Hotel Helia, a vidéki szállodák közül pedig a Thermal Hotel Sárvár (83,6 %) érte el.  A  vendégéjszakák 87,2 %-át (+ 1,3 %) külföldiek, 12,8 %-át (+11,5 %) belföldiek vették igénybe. 

Az átlagárak a bázishoz képest 0,2 %-os ( 12 549 Ft-ról 12 519 Ft-ra) csökkenést mutatnak, míg az egy főre jutó bevétel 8,8 %-al emelkedett a létszám 6,4 %-os mérséklődése mellett. 

A cseh szállodák foglaltsága 76,3 % volt, amely a bázishoz képest 3,5 %-ot növekedett. Összteljesítményük a bázishoz képest 23,7 %-os növekedést mutat, s 14 % -os részesedést képvisel a Danubius csoporton belül. 

Költségeink közül az összes üzemeltetési ráfordítás csoport szinten 10,4 %-al emelkedett, volumenében 1 211 millió Ft-al, ami az 1 590 millió Ft árbevétel növekedés 76,2 %-a. Ennek következtében a csoport üzemeltetési ráfordításszintje 87,4 %-ról 86,2 %-ra mérséklődött. 

A fizetett kamatok a felvett új hitelek költségeinek megfelelően növekedtek, míg az átértékelési veszteség a forint erősödése következtében mérséklődött. 

Rekonstrukciók, felújítások
Az I. félév folyamán társaságunk 5,3 Mrd Ft-ot költött átfogó rekonstrukcióra és szálloda felújításokra, melyek elsősorban szolgáltatásaink színvonalának emelését vagy bővítését szolgálták, szem előtt tartva a fővárosban az utóbbi időben részben újonnan megjelent, részben pedig kivitelezés alatt álló 4 és 5 csillagos szállodák által teremtett éleződő  versenyhelyzetet.

Legjelentősebb ilyen jellegű átfogó szállodarekonstrukciónk az elmúlt év októberében megkezdett Thermal Hotel Margitsziget teljes körű felújítási munkája, amely négy ütemben a félév végére befejeződött.

A teljes rekonstrukció kivitelezési költsége 4 Mrd Ft volt, amelyből az I. félév végéig 3,4 Mrd Ft pénzügyi elszámolása történt meg. 

Az I. ütemben a gyógyászati területek rekonstrukciója keretében elkészültek az uszoda és öltözők, valamint a földszinti gyógyászat jelentős része, továbbá a gyógymedence és az újonnan létesülő fitness - központ fele, amely elkészülte után Budapest egyik legszebb fekvésű és legjobban felszerelt fitness központja lesz. 

A II. ütem az épület két szobaszinttel történő bővítését tartalmazta, melynek szerkezetépítési munkái az I. negyedév folyamán, befejező munkái pedig június végére készültek el. 

A III. ütemben a korábban is meglévő szállodai szintek szoba- és folyosó felújításai készültek el.

A IV. ütem, amely a földszinti közösségi területek és a pincei helyiségek felújítását tartalmazta szintén június végére készült el és magában foglalta a földszinti irodák, a hall és a ruhatári folyosó, valamint két konferenciaterem  teljes felújítását, továbbá a szálloda konyhájának átalakítását is.

Az év elején kezdődött el és az I. negyedév végére már be is fejeződött a szezonális üzemeltetésű balatonfüredi Annabella Szálloda IV. emeletének szoba, fürdőszoba és folyosó felújítása, ami összesen 66 szoba teljes megújulását jelentette, beleértve a festést, tapétázást, szőnyegezést, bútorozást, és a loggiák felújítását is.

A Béke Szállodában – melynek az elmúlt év végéig valamennyi szobáját felújítottuk – a fürdőszobák teljes burkolatának és berendezésének kicserélését végeztük el két szállodai szinten, összesen 73 db fürdőszobában.  Ugyancsak ebben a szállodánkban került sor a II. n. év folyamán az épület légkondicionálásához szükséges hűtőgép cseréjére 45 MFt értékben. 

Az elmúlt években jelentős megújulásra került sor a Stadion Szállodában, melynek során a homlokzatok festése, szállodai szintek felújítása és konyharekonstrukció történt meg. Befejeződött a  portálcserével egyidejűleg végrehajtott hall felújítás és átalakítás, melynek során a recepció, ruhatár és üzletek mellett új Coffee shop és hinterland újul meg. Korszerű telefonközpontot szereltettünk fel és a hálózatcsere is megtörtént. Befejeződött a videojock fizető -TV rendszer telepítése és 177 db új Philips televíziót helyeztünk üzembe. 

A II. n. év folyamán elkészült a közösségi terek hűtési rendszerének felújítása, amivel egyidejűleg történt meg a víz- és tűzivíz nyomásfokozó berendezés szerelése is. 

A Danubius Premier fitness program folytatásaként befejeződött a fitness „szalon” kialakítása a régi söröző és bowling-pálya helyén, amelybe a kondicionáló- és tornagépeket július elején helyeztük üzembe. A kapcsolódó területen befejeződött az uszodatér felújítása, mely magában foglalta  a teljes vízgépészeti felújítást, az álmennyezet és világítás korszerűsítését és új uszodai öltözőblokk kialakítását is, szauna, fodrászat és kozmetika létesítésével. 

Elkészült a Flamenco Szálloda 500 fő befogadására alkalmas konferenciaterme. Ehhez illeszkedik a  hall főbejárattól jobbra eső területének belsőépítészeti felújítása ruhatár és check in kialakítással.  A szálloda alagsorában kialakított fitness center bővítés II. ütemének kivitelezési munkái befejeződtek, műszaki átadásuk július hónapban történt meg.

A Thermal Hotel Helia-ban a fitness- és konferenciaterem bővítményt tartalmazó tetőráépítés projektje elkészült. 

Az I. n. év végére befejeződött a másfél éve elkezdett szoba-felújítási program a Hilton Szállodában, melynek során a szálloda valamennyi szobája megújult és bútorzatát kicseréltük Elkészült a biztonságot nyújtó, korszerű sprinkler tűzvédelmi rendszer. Átadásra került az antennahálózat átépítésével megvalósult internet eléréses, interaktív hotel-televíziós rendszer. A homlokzati felújítás keretében megtörtént – a műemlékvédelmi hatóság bevonásával – a szálloda területén lévő Dominikánus-udvar és szentély felújítása, restaurálása. A teljes homlokzat felújítási program augusztus hó közepére fejeződik be. 

Jelenleg kivitelezés alatt áll a VI. emeleten az egykori kaszinó helyén konferenciaközpont  létesítése. Ennek keretében három konferenciaterem létesül, a Trubadúr, a Tower I. és Tower II. termek, melyekben korszerű világítást szereltetünk fel, sprinkler hálózatot építünk ki, valamint korszerű konferencia hangosítási rendszert telepítünk. A munkák befejezése augusztus közepére történik meg.  

Az I. f.év folyamán elkészült a hall felújítása és a bútorzat cseréje a Thermal Hotel Hévízben, ahol egyidejűleg megtörtént a közösségi terek klíma-rendszerének kiépítése is. 

Elkészült az Erzsébet Szálloda IV. és VIII. emeletén 32 szoba, és a hozzá kapcsolódó folyosók felújítása, valamint fürdőszobák részleges felújítása. 

Befejeződtek a Thermal Hotel Aqua-ban és Thermal Hotel Bük-ben az együttesen 256 M Ft költségkeretből megvalósult élményfürdő-medencék építési munkái.

Egyéb

2001. június 30-án a  8 285 437 db törzsrészvényből álló jegyzett tőke 53,4 %-a a CP Holdings bel-és külföldi befektetéseinek  tulajdonában van, amelyek közül 5 %-ot meghaladó részesedése az Interag Rt-nek (29,38 %), az amerikai Nasdaq-on jegyzett IIC-nek (11,63 %), az Israel Tractors-nak (6,12 %) és a CP Holdings Ltd.-nek (6,27%) van. A részvények 31,7 %-át külföldi pénzügyi befektetők birtokolják, amelyek közül a British Empire Security letétkezelő nevesített 5 %-on felüli részesedést (8,84 %).

A társaság alkalmazottainak 2,56 %-os részesedése 212 118 db részvényt testesít meg. A társaság saját részvény állománya változatlanul 4,52 %.

A Danubius Hotels Rt. részvényeivel az elmúlt félév során 123 kereskedési napon 4 092 üzletkötés keretében  1 354 820 db részvénnyel kereskedtek 5 616 millió Ft árfolyamértékben, amely féléves szinten  4 145 Ft/részvény átlagárat eredményezett. 
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