A DANUBIUS HOTELS Rt. 2001 I.n. éves gyorsjelentése

A Danubius Hotels Rt. I.n. éves teljesítményének értékeléséhez az alábbi, mérleg- és eredményadatokat befolyásoló eseményeket, tényezőket kell figyelembe venni: 

Vagyongyarapodás és azok finanszírozásának következményei a tényszámokra:

· Társaságunk 2000 II.n. év folyamán megvásárolta a csehországi Lecebne Lázné társaság 64,98 %-át, amelyben részesedését 90,06 %-ra növelte a tényleges időszak végére.

2000. május 31-től konszolidáljuk az eredmények 64,98 %-át, július 1-től a 68,06 %-ot, december 1-től pedig a 90,06 %-ot. 

Jóllehet a beszámolási időszak végén a fent jelzett tulajdoni hányaddal rendelkezett társaságunk, azonban a gyorsjelentés készítés időszakában részesedésünk további 5% megvásárlásával 95,06 %-ra növekedett ez év április hónap folyamán. 

· 2000. május 30-ával a Cégbíróság jóváhagyta a Danubius Hotels Rt új alaptőkéjét 8 285 millió Ft értékben, amely a dolgozói részvények törzsrészvénnyé történő átalakítása következtében a 2000. április 27-i évi rendes közgyűlés határozata értelmében 791 millió Ft–tal csökkentette a jegyzett tőke értékét a tőketartalék egyidejű ugyanilyen összegű növekedése mellett.  

A bevont dolgozói részvény helyett kibocsátott  285 437 db új törzsrészvény 2000. augusztus 7-én került bevezetésre a Budapesti Értéktőzsdére. 
· A vagyonvédelem és vendégeink személyi biztonságának szakszerű védelme érdekében társaságunk 51%-os részesedést szerzett a Preventív Security Biztonsági és Tanácsadó Rt-ben, amely nem csak az említett szolgáltatásokat biztosítja, hanem átvette a társaságunknál korábban ezen feladatok ellátásával megbízott szakembereket is. A társaság adatait 2000. július 5.-étől konszolidáljuk.

· A HungarHotels megvásárlásához, valamint a Helia Szálloda beruházásához felvett hitelek  állománya az elmúlt egy év során 7,5 millió DEM-el csökkent a törlesztési kötelezettség teljesítését követően. A csehországi akvizíciót (a részvények 90,06 %-át) 6,6 millió USD, 7,5 millió Euro és 10 millió DEM hitel felvételével finanszírozta a társaság. 2001 I.n. évben további 15 millió DEM és 2 millió Euro hitelt vettünk fel a szállodai rekonstrukciók, valamint a Mariánské Lázné önkormányzat tulajdonában lévő Lecebne Lázné részvények megvásárlásának finanszírozására, amelyek a mérlegben a hitelállományt, az eredmény kimutatásban a pénzügyi ráfordításokat növelték. 

A Danubius csoportnak a mérlegkészítés időpontjában 57,5 millió DEM, 6,6 millió USD, valamint 9,5 millió Euro hitelállománya van, amelyet konszolidált szinten növel a Lecebne Lázné Rt. által rekonstrukciós céllal felvett 5 millió Euro hitelállományából még fennálló 3,1millió  Euro tartozás.

· Az értékesítési igazgató vezetésével augusztusban Németországban, Nürnbergben létrehoztuk azt a kihelyezett értékesítési irodánkat, amely a Stuttgart, Hannover, Nürnberg és Linz városokban működő kirendeltségek munkáját koordinálja a cseh és magyar gyógyszállodák szolgáltatásai  helyi értékesítésének elősegítése érdekében. 

Növekvő versenyhelyzet, harc a vendégért

A bázishoz képest Budapesten 1600 szobával, vidéken 1200 szobával több 3-4-5*-os szállodai szoba üzemelt az I.n. évben a 2000-ben nyitott új szállodák következtében. E többlet kapacitásra országos szinten 4,8 %-al több vendégéjszakát töltöttek kereskedelmi szálláshelyeken az egy szobára jutó bevétel 12 %-os emelkedése mellett. 

Üzemeltetési szünet komplett rekonstrukció munkálatai miatt

A Thermal Hotel Margitsziget szállodát a negyedév nagy részében a teljes rekonstrukció munkálatai miatt zárva tartottuk ( 2000 I.n. éves árbevétele: 244 millió Ft, üzemi eredménye 135 millió Ft volt.) A bezárt szálloda fix költségei az I.n. évben 121 millió Ft-os mértékű eredmény romlást indokolnak.

Számviteli törvény változás, valamint az  IAS közzétételre történő átállás miatt

A társaság tulajdonosi szerkezete, (egy többségi tulajdonos, meghatározó nagyságrendű külföldi tulajdon) a nemzetközi terjeszkedés (Csehország, németországi képviseleti összevonások) valamint a számviteli törvény változásai az eszközök-források értékelésében, az eredmény kimutatások konszolidálásában, összemérhetőségében a cégcsoport minden tagjánál egységes elvek alkalmazását követeli meg. Ez a nemzetközi számviteli standardok alkalmazását jelenti. Az elmúlt év első félévi gyorsjelentése közzétételével a társaság mindkét számviteli standard szerint nyilvánosságra hozta eredményeit és ezt az elvet követtük az év végéig. Idén már csak az IAS szerint közöljük a mérleg- és eredményadatokat. Tekintettel azonban arra, hogy 2000 év első negyedévben csak a magyar számvitel szerint hoztunk nyilvánosságra adatokat, idei jelentésünkben kiegészítésben fűzünk magyarázatot az eltérésekhez, és mindezek következménye hogy a tavalyi gyorsjelentés tényadata nem egyezik meg az idei jelentés bázisadatával. 

Konszolidált mérleg

A társaság konszolidált eszközértéke 2001. március 31-én 53,8 mrd Ft volt, amelynek 87,8 %-a bel- és külföldi  ingatlanban megtestesülő vagyon. A bázisidőszakhoz képest a növekedés mértéke 37,8 %, vagyis 14,8 mrd Ft, a csehországi Mariánské Lázné-ban megvásárolt társaság 
és az elmúlt egy év során aktivált beruházások következtében.

A forgóeszközökön belül a tényleges pénzeszközök állománya a 2001. március 12-én felvett és még fel nem használt (+ 5 % részvénytulajdon vásárlás 2001. április hó folyamán a Lecebne Lázné Rt-ben) 15 millió DEM hitel forint értékével változott. Az értékpapír állomány közel 700 millió Ft-os csökkenése az elmúlt egy év beruházásainak következménye. 

Az immaterális javak a Lecebne Lázné konszolidálásával keletkezett 700 millió Ft pozitív goodwill értékével nőtt.  

Az ingatlanok értéke 13,7 mrd. Ft-al emelkedett az elmúlt 12 hónap során, amelyből 9 mrd Ft-ot képvisel a 2000. év során megvásárolt Lecebne Lázné eszközértéke, s 4,7 mrd. Ft-nyi beruházást aktiváltunk. 

A nem konszolidált pénzügyi befektetések értéke a Marcali Kft-ben végrehajtott tőkeemelés értékével változott. 

Mind eszköz, mind forrásoldalon a halasztott adó mérlegsorban a magyar és cseh társaságok adóelszámolási különbözetei jelennek meg. 

A kötelezettségek közül a rövid lejáratú hitelek tényszámaiban 17,5 millió DEM ez évi törlesztési kötelezettséget határoltunk el szemben az előző évi 12,5 millió DEM-el. 

A hosszúlejáratú hitelek elmúlt egy évi 9 mrd Ft-os növekedése a Lecebne Lázné – több lépésben történő, 95%-os tulajdoni hányadának – megvásárlásával és a felgyorsult rekonstrukciós program finanszírozásával összefüggésben felvett 25 millió DEM, 9,5 millió Euro és 6,6 millió USD hitelfelvétel következménye. A negatív goodwill 400 millió Ft-os változása a cseh Gama 45 Kft vásárlási ára és értéke között meglévő különbség elszámolása. 

A jegyzett tőke és tőketartalék változása a már említett dolgozói részvények bevonásával és az ennek következtében kibocsátott 285 437 db új törzsrészvénnyel van összefüggésben. A saját részvények 200 millió Ft-os értéknövekedése is az ezzel kapcsolatos közgyűlés előtti eladás és közgyűlés utáni visszavásárlás technikai nyeresége. 

Az eredménytartalék a - negatív goodwill amortizációjával módosított - 2000. évi konszolidált adózott eredmény értékével növekedett, míg a külső tagok részesedésében a Lecebne Lázné Rt-ben a beszámolási időszak végén még önkormányzati és magán tulajdonban lévő részesedésének megfelelő összeg szerepel.

Konszolidált eredmény

A társaság konszolidált árbevétele 14,1%-al, emelkedett, amely teljes egészében az elmúlt egy év során megvásárolt befektetések plusz árbevételének köszönhető. 

A ráfordítások elszámolásában a nemzetközi standardok előírják, hogy a gazdasági évben egy alkalommal elszámolandó nagyobb költségekre, jelentős szezonális ingadozásokra havonta tartalékot képezzen a társaság, illetve költségeit a tervezett összegeknek megfelelően havonta könyvelje. A társaságnál rendszeresített 13., 14. havi fizetések, prémiumok, anyag- és energiaköltségek terv szerint elszámolt I.n. évi összege 2000-ben 501 millió Ft, 2001-ben 590 millió Ft volt. Ezért a nemzetközi számviteli standardok szerint kimutatott eredmény időarányosan ezeket a költségeket tartalmazza. 

A ráfordítások közül az anyagköltség (új társaságok költségei) és az alvállalkozói teljesítés értéke növekedett átlagon felül, Ami a konszolidációba újonnan bevont társaságok időarányos költségei elszámolásának következménye. 
Az új társaságok nélkül a bérköltség változása +9,9 %. Az új társaságok konszolidálása még az értékcsökkenés növekedésében játszott jelentősebb szerepet. 

Üzemi eredmény szintjén az elmúlt évhez képest 174 millió Ft–tal magasabb a veszteség, amelynek egyik döntő tényezője az a nyereség kiesés, amit a Thermal Hotel Margitsziget I.n. évi bezárása okozott (121 millió Ft, amit  terveinkben hasonló nagyságrendben kalkuláltunk) másik tényező kétségtelenül az I.n. évi elvártnál gyengébb üzletmenet. Ez a mintegy 53 millió Ft-os többletveszteség a II. és III. n. években terveink szerint behozható, az eredeti üzletpolitikai célkitűzéseink tarthatók. 

A társaság pénzügyi eredményei a jelentős változás ellenére megfelelnek terveinknek, hiszen az elmúlt évihez képest kimutatható 257 millió Ft-os lemaradásból 183 millió Ft-ot azok a pénzügyi ráfordítások jelentenek, amelyeket a csehországi akvizíció finanszírozására felvett hitelek időarányos kamat költsége és hitelátértékelési különbözete okozott. További 74 millió Ft pénzügyi eredmény eltérést indokol a kamatbevétel csökkenése, ami a gyorsított rekonstrukciós tevékenység finanszírozása következtében szűkítette a szabad pénzeszközök állományát. (Terveink és az üzleti kilátások szerint éves szinten a csehországi társaságok nyereség hozzájárulása a Danubius csoport eredményeihez meg fogja haladni azt a kamat költséget, amelyet az akvizíciókra felvett hitelek után fizet a társaság.)
Az adó előtti eredmény 432 millió Ft-os többletveszteséget mutat a bázisévihez képest, amelyből mintegy 350 millió Ft terveinkben szerepelt, így az I.n. év relatív gyengébb teljesítménye  82 millió Ft többlet teljesítményt követel az év hátralévő időszakában. 

A Danubius Hotels Rt. magyarországi szállodái 1,1%-pont növekedés mellett 46,3%-os átlagos foglaltságot értek el. A vendégek száma 0,1%-al, míg a vendégéjszakák száma 0,4%-al növekedett. A belföldi vendégéjszakákat tekintve a növekedés erőteljes, majdnem 15%, míg a külföldiek esetében egy 2,1%-os visszaesés tapasztalható. A belföldiek aránya 16,6%-ra emelkedett, a külföldiek közül növekedett a francia, angol, holland, olasz, norvég, spanyol, svájci és mérséklődött az osztrák és német turisták által szállodáinkban eltöltött vendégéjszakák száma. Profil szerint a gyógyszállók foglaltsága 4,1%-al (60,6 %), a városi szállodáké 0,4%-al (38,9 %) növekedett. 

A bevétel bázishoz közeli értéke (-0,9%) mutatja, hogy a bevételkiesés (Thermal Hotel Margitsziget rekonstrukció) és a konkurenciaharc (Budapest Hilton vártnál alacsonyabb teljesítménye) elsősorban az un. húzó szállodákat érintette, amelyek lemaradását sem a gyógyszállodák növekvő foglaltsága, sem egyes  háromcsillagos városi szállodák javuló teljesítménye nem tudta kompenzálni. 

A csehországi Mariánské Lázné-ban lévő szállodák foglaltsága az év első negyedévében 62,4% volt, amely 3%-ponttal magasabb az előző év hasonló időszakánál. A vendégek 11,3%-a volt belföldi, míg a 88,7% külföldi vendég elsősorban Németországból és Oroszországból érkezett. A vendégek 88%-a gyógyvendég volt. 

A cseh társaságok árbevétele összességében 64%-al volt magasabb a 2000. I.n. évinél, amely a foglaltság és az ár növekedésének köszönhető. A költségek 27%-al emelkedtek. 
Rekonstrukció, felújítás

Az I. negyedév folyamán társaságunk 2,55 mrd Ft-ot költött átfogó rekonstrukcióra és szálloda felújításokra, melyek elsősorban szolgáltatásaink színvonalának emelését vagy bővítését szolgálták, szem előtt tartva a fővárosban az utóbbi időben újonnan megjelent 4 és 5 csillagos szállodák által teremtett versenyhelyzetet.

Legjelentősebb ilyen jellegű átfogó szállodarekonstrukciónk az elmúlt év októberében megkezdett és jelenleg is fokozott tempóban folytatott Thermal Hotel Margitsziget felújítási munkái, melyek négy ütemre bontva 2001. I. félévének végéig fejeződnek be.

A teljes rekonstrukció tervezett kivitelezési költsége 4 Mrd Ft, amelyből az I. negyedév végéig 1,25 Mrd Ft felhasználása történt meg. Az I. ütemben a gyógyászati területek rekonstrukciója keretében elkészültek az uszoda és öltözők, valamint a földszinti gyógyászat jelentős része, továbbá a gyógymedence és az újonnan létesülő fitness - központ fele.

A II. ütem az épület két szobaszinttel történő bővítését tartalmazza, melynek szerkezetépítési munkáival végeztünk az I. negyedév folyamán.

A III. ütemben a korábban is meglévő szállodai szintek szoba- és folyosó felújításai készülnek, amiből eddig három szint fejeződött be.

A IV. ütem, amely a földszinti közösségi területek és a pincei helyiségek felújítását célozza, jelenleg a földszinti irodák, a hall és a ruhatári folyosó, valamint két konferenciaterem elkészülténél tart, továbbá befejezés előtt áll a szálloda konyhájának felújítása is.

Az év elején kezdődött meg és az I. negyedév végére már be is fejeződött a szezonális üzemeltetésű balatonfüredi Annabella Szálloda IV. emeletének szoba, fürdőszoba és folyosó felújítása, ami összesen 66 szoba teljes megújulását jelenti, beleértve a festést, tapétázást, szőnyegezést, bútorozást, és a loggiák felújítását is.

A Béke Szállodában – melynek az elmúlt év végéig valamennyi szobáját felújítottuk – a fürdőszobák teljes burkolatának és berendezésének kicserélését végeztük el két szállodai szinten, összesen 73 db fürdőszobában. Ugyancsak ebben a szállodánkban kerül sor a ház légkondicionálásához szükséges hűtőgép cseréjére 45 millió Ft értékben, melynek előkészítési munkái az I. negyedév folyamán  megtörténtek.

Az elmúlt években jelentős megújulásra került sor a Stadion Szállodában, melynek során a homlokzatok festése, szállodai szintek felének felújítása és konyharekonstrukció történt meg. Befejeződött a portálcserével egyidejűleg végrehajtott hall felújítás és átalakítás, melynek során a recepció, ruhatár és üzletek mellett a Coffee shop is megújul. Korszerű telefonközpontot szereltettünk fel és a hálózatcsere is megtörtént. Befejeződött a videojock fizető -TV rendszer telepítése és 177 db új Philips televíziót helyeztünk üzembe. Folyamatban van a közösségi terek hűtési rendszerének felújítása. Az uszoda felújítása mellett fitness komplexum kerül kialakításra.

Elkészült a Flamenco Szálloda 500 fő befogadására alkalmas konferenciaterme. Ehhez illeszkedik a hall főbejárattól jobbra eső területének belsőépítészeti felújítása ruhatár és csoport check in kialakítással.  A szálloda alagsorában kialakított fitness center bővítés II. ütemének tervei elkészültek, a kivitelezés május hónapban kezdődik. Itt korszerű szolárium és masszázs-helyiséget is kialakítunk.

A Thermal Hotel Helia fitness- és konferenciaterem bővítmény ráépítés műszaki átadása április 10-én megtörtént. A szobafelújítási program előkészítéseként elkészült 2 db mintaszoba.

Befejeződött a másfél éve tartó szobafelújítás a Hilton Szállodában, melynek során a szálloda valamennyi szobája megújult és bútorzatát kicseréltük Elkészült a biztonságot nyújtó, korszerű sprinkler tűzvédelmi rendszer. Átadásra került az antennahálózat átépítésével megvalósult Internet eléréses, interaktív hotel-televíziós rendszer. A homlokzati felújítás keretében folyik – a műemlékvédelmi hatóság bevonásával – a szálloda területén lévő Dominikánus-udvar és szentély felújítása, restaurálása. Előkészítési szakaszban van az egykori kaszinó helyén konferenciaterem-együttes létesítése, valamint egy új fitness és a hozzá kapcsolódó úszómedence kialakítása. 

Február végén elkészült a hall felújítása és annak bútorzat cseréje a Thermal Hotel Hévízben. Május közepére várható a közösségi terek klimatizálásának befejezése. 

Elkészült az Erzsébet Szálloda IV. és VIII. emeletén 32 szoba, és a hozzá kapcsolódó folyosók felújítása, valamint fürdőszobák részleges felújítása. A szobákat újrafestették, tapétázták, kicserélték a szőnyegpadlót, új bútorokat, textíliát kaptak és új világítótesteket szereltek fel. A fürdőszobákba gránitlapból készült mosdópultot helyeztek el beépített mosdóval, tükörrel, új zuhany-csaptelepet és hajszárítót szereltek fel. A folyosókat újrafestették, új szőnyeget fektettek le, az álmennyezetet és az elektromos vezetékeket kicserélték.

Befejezésükhöz közeledik a Thermal Hotel Aquaban és Thermal Hotel Bükben az együttesen 256 millió Ft költségkeretből megvalósuló élményfürdő-medencék építése.

Egyéb

2001 I.n.évben a Danubius Hotels Rt. részvényeivel 62 kereskedési napon 2 280 üzletkötés keretében 519 688 db részvénnyel kereskedtek 2 260 millió Ft árfolyamértékben, amely n. éves szinten 4 348 Ft/részvény átlagárat eredményezett. 

A 8 285 437 db törzsrészvényből álló jegyzett tőke 51,2 %-a a CP Holdings Ltd. bel- és külföldi befektetéseinek tulajdonában van, amelyek közül 5 %-ot meghaladó részesedése az Interag Rt-nek (29,38%), az amerikai Nasdaq-on jegyzett IIC-nek (11,63%) és az Israel Tractors-nak (6,12%) van. Külföldi pénzügyi befektetők változatlanul a részvények 1/3-át birtokolják (33.3 %), amelyek közül a British Empire Security letétkezelő nevesített 5%-on felüli részesedést (8,2%). A társaság tulajdonában változatlanul 4,52% saját részvény van, míg a maradék kb. 10% belföldi intézményi, pénzügyi és magánbefektetők tulajdonában van. 
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