A Danubius Hotels Rt. 2002. I. negyedéves gyorsjelentése

Társaságunk I.n.évi gazdálkodása a vártnál sokkal nehezebbnek bizonyult. Az elmúlt év végén a piaci trendeket helyesen határoztuk meg, s megfelelő intézkedéseket hoztunk a költségek csökkentésére is. A piaci viszonyok azonban a vártnál kedvezőtlenebbül alakultak, s ez folytatódott az I.n.évet követően is. 

A magyarországi szállodák rekonstrukciós programját ebben az évben is folytattuk annak ellenére, hogy jelentősebb felújítást nem végeztünk. A szlovákiai Pöstyénben gyógyfürdőket és szállodákat üzemeltető Slovenske Lecebne Kupele a.s. 67 %-os részvénycsomagjára kiírt privatizációs pályázat elnyerésével társaságunk tovább növelte tulajdonát a nemzetközi idegenforgalmi piacon. 

Konszolidált mérleg

A tárgyi eszközök állománya az értékcsökkenéssel korrigálva 4,2 milliárd Ft-os növekedést mutat, melynek nagy részét a Thermal Hotel Margitszigetben az elmúlt évben befejeződött átfogó rekonstrukciós program és más szállodákban történt beruházások okozták.

Az egyéb befektetett eszközök értékének 200 millió Ft-os növekedése a Szováta-fürdőn vásárolt befektetésnek és a londoni Danube Travel utazási iroda által visszafizetett kölcsön egyenlegének köszönhető.

A forgóeszközök között a pénzeszköz állomány 920 millió Ft-os növekedése a tavalyi év végén felvett és még fel nem használt 8,5 millió EUR hitel része. 

A követelések növekedése a március végi, húsvéti meg növekedett vendégforgalomból adódott, míg az egyéb követelések értékének emelkedését a társasági adó elszámolásából származó túlfizetés okozta.

A hosszúlejáratú hitelek közel 600 millió Ft-al csökkentek az elmúlt egy év során a 17.5 millió DEM törlesztés és a 15.5 millió EUR új hitel valamint a Ft. erősödés együttes hatásaként. 

Konszolidált eredmény

Az eredmény kimutatásban bázis értékeket csak a fő sorokban tudunk feltüntetni, mivel a 2001-es első negyedéves jelentésben az ideitől eltérő szerkezetben mutattuk be bevételeinket és költségeinket.

Az árbevétel konszolidált szinten 6.8 millió Ft-al (0,1 %-al) emelkedett, amelyhez 56.7 millió Ft-os (0.9 %) költségnövekedés társult. 

Az adó és kisebbségi részesedés előtti veszteség 4,5 %-al magasabb az előző év azonos időszakánál, s kevesebb a tervezett elképzeléseknél is. 

Az előrejelzésekhez képest nehezebb időszak okai a következők:

Már a 2001. év folyamán is negatívan érintette városi szállodáink eredményét, hogy a jelentős kapacitásbővítést jelentéktelen vendégszám növekedés kísérte nemzeti szinten, ami tovább folytatódott ez év I. negyedévében, jelentősen fokozva az árversenyt a szállodák között. 

A Magyar Nemzeti Bank tavaly májusi devizarendelkezései jelentős változást hoztak az árfolyam alkalmazás rendszerében, a Forint korábbi csúszó leértékelése helyett egy folyamatos felértékelés kezdődött meg, amelynek negatív hatása még 2002. I. negyedévében is érződött bevételeinkben. 

Az Amerikát ért terrortámadás után nagymértékben csökkent tengerentúli országokból származó vendégek száma még mindig jelentősen elmarad az ilyenkor szokásos látogatók számától. Az Egyesült Államokból 20%-kal, Kanadából 4%-kal, az amerikai földrész egyéb országaiból 25%-kal és Ausztráliából 40%-kal kevesebb vendégéjszakát töltöttek szállodáinkban, mint egy évvel ezelőtt. A kilátások a negyedévet követően valamivel kedvezőbbek. 

Az értékcsökkenési leírást a felújított ingatlanoknál megváltoztatott amortizációs kulcsok csökkentenék, de a tavalyi év folyamán bekövetkezett eszközérték növekedés miatti többlet amortizáció összességében közel 100 millió Ft-al növelte az értékcsökkenési leírást.

A tavaly év végén végrehajtott átszervezés eredményeként már az elmúlt időszakban is mutatkozott költségmegtakarítás, amelynek további kedvező hatása várható az év hátralévő részében. 

Ennek ellenére az eredményünk kedvezőtlenebbül alakult a vártnál erősebb budapesti konkurencia helyzet és a lassabban élénkülő tengerentúli forgalom következtében. 

Ezt részben kompenzálta az I.n.évben nagyon sikeres rendezvényturizmus (122 millió Ft profitnövekedés) és az új fitness-wellness szolgáltatásokból származó árbevétel növekedés (+ 40 millió Ft).

Magyar szállodák

A vendégéjszakák számának több mint 3%-os emelkedése mellett a szobafoglaltság 1,3%-al csökkent (46,4 %-ról 45,1%-ra). A kiadható szobák száma a bázisidőszakhoz képest 5,6%-al növekedett a Thermal Hotel Margitsziget rekonstrukció utáni újranyitása következtében.

A magyar szállodák 1,9%-os bevétel növekedése az átlagos foglaltsági szint ezen összetételét reprezentálja. 

Az átlagár 11%-al a bázis alatt maradt (Euro árfolyamindex 91,3%). 

A vendégéjszakák számának 3,3%-os növekedéséhez nagyobb mértékben járultak hozzá a belföldi vendégek (+9,9%), mint a külföldiek (+2,1%), s arányuk 17,7%-ra növekedett. 

Cseh szállodák

Az átlagos foglaltság közel 69 % volt az év első három hónapjában, 5,4%ponttal magasabb a bázisnál. A cseh szállodák árbevétele tovább növekedett, s konszolidált szinten 15,6%-ot képvisel a társaság bevételeiből. 
Fejlesztések

Társaságunk I. negyedévben csak az üzemelés zavartalan biztosításához szükséges állagmegőrzéseket, felújításokat végzett, melyek összesen 96 millió Ft értékű rendkívüli sürgősségű beruházási projektet foglalt magában. Ennek főbb tételei az alábbiak:

· A Pátria Szálloda nagykonyhája felújításának I. üteme 25 millió Ft-os beruházás keretében elkészült, ezzel és a jelenleg folyó II. és III. ütem munkálataival egy korszerű, az ÁNTSz igényeinek mindenben megfelelő konyhaüzemet alakítunk ki.

· Az Eger-Park Szálloda 31 szobájában és közösségi tereiben 8,5 millió Ft értékben megtörténtek a szezonkezdet előtti festési, szőnyegpadlózási és bútorozási munkák.

· A Rába Szálloda melegvízellátásának biztonságos üzemeltetése érdekében 3 millió Ft költséggel kicseréltük az elhasználódott melegvíztároló bojlereket.

További felújítások:

A Gellért Szálloda parkolási gondjainak enyhítésére – a Gellért tér folyamatban lévő rekonstrukciójára is tekintettel – 25-30 gépkocsi részére bérelt parkoló kialakítását végezzük a Kemenes utcában. Az Astoria Szálloda neonfeliratának felújítása megtörtént a Múzeum körút felöli tetőszerkezet rekonstrukciójával egyidejűleg. A Helikon Szálloda fitness termének és a hozzá vezető folyosónak szigetelési és padlóburkolási munkái elvégzésre kerültek. A Stadion szállodában elkezdődtek a 2002. év kiemelt feladatának számító saját kazánház létesítését célzó munkái, melynek eredményeként a fűtési szezon kezdetéig lekapcsolódunk az eddigi hőenergia-szolgáltató Népstadion és Intézményei kazántelepéről és a szálloda területén saját hőenergia-ellátó bázist építünk ki.

Pénzügyi helyzet

Annak érdekében, hogy vendégeink igényeit maradéktalanul ki tudjuk elégíteni a megkezdett felújítási programokat a 2002 első negyedév során is folytattuk, de komolyabb újabb projektbe nem kezdtünk. Jelentősebb beruházási tevékenységekkel kapcsolatos döntést kizárólag a vállalat pénzügyi helyzetének szigorú ellenőrzése mellett hozunk.

Az elmúlt egy év során két új határon túli befektetésben vásároltunk tulajdonrészt: a romániai Szovatafürdő gyógylétesítményeiben és a  Slovenske Liecebne Kupele a.s.(Piestany) szlovák gyógykomplexumban, amelynek vételára a következő időszakban esedékes. 
Egyéb

2002. március 29-én a  8 285 437 db törzsrészvényből álló jegyzett tőke 53,4%-a a CP Holdings bel-és külföldi befektetéseinek tulajdonában van. Ezen tulajdonosok 5%-ot meghaladó részesedése: Interag Rt. 29,38%, American Kenyon Phillips Acquisitions Company LLC 11,63%,  Israel Tractors 6,12%, és a CP Holdings Ltd. 6,27%.

A részvények további 33,05 %-át külföldi pénzügyi befektetők birtokolják, amelyek közül a British Empire Security letétkezelő nevesített 5%-on felüli részesedést (10,63%) és a Bank Austria/HVB (9,07%). A társaság alkalmazottainak 2,05%-os a részesedése és a társaság saját részvény állománya változatlanul 4,52%.

A Danubius Hotels Rt. részvényeivel az év első három hónapjában 62 kereskedési napon

1 567 üzletkötés keretében 435 245 db részvénnyel kereskedtek 1 448 millió Ft árfolyamértékben, amely negyedéves szinten 3 327 Ft/részvény átlagárat eredményezett.

2002 I.n.év folyamán a társaság szervezetében, a vezető tisztségviselők körében változás nem történt.  

Negyedév utáni  események

A szlovákiai Pöstyénben található Slovenske Liecebne Kupele társaság részvényei 67 %-ának megvásárlásával kapcsolatban történtekről május 8-án rendkívüli közzététel formájában informáltuk részvényeseinket.  

A negyedév végét követően az érdeklődés gyenge maradt és kevés jele van a piaci fellendülésnek. Továbbra is mindent megteszünk annak érdekében, hogy költségcsökkentéssel versenyképesek maradjunk a rendkívül nehéz piaci körülmények között. 
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