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P Á L Y Á Z A T I   F E L H Í V Á S

A Danubius Szálloda és Gyógyüdülő Nyilvánosan Működő Részvénytársaság, (1051 Budapest, Szent István tér 11.) pályázatot hirdet az érdekeltségébe tartozó Danubius Zrt. Margitszigeti Szállodák Danubius Thermal Hotel Helia (1133 Budapest Kárpát u. 62-64.) mosodájának bérleti hasznosítására.

Az üzem műszaki adatait és a berendezések listáját az 1. számú melléklet tartalmazza.

Pályázati feltételek

1./ Kötelező szolgáltatás

A bérlő kielégíti a Danubius Zrt. Margitszigeti Szállodák Danubius Thermal Hotel Helia vegyes kilós (havi kb. 20ezer kg) - és darabáru mosatási és vendégei piperemosási igényét, valamint a vegytisztítási szükségleteket.

Fenti tevékenységek részleteit a 2. számú mellékletben foglalt specifikációk tartalmazzák.

A fennmaradó kapacitással a bérlő üzleti körében szabadon rendelkezik.

2./ További bérleti feltételek.

A bérleti jogviszony 3 éves határozott időtartamra jön létre, mely további 1-1 évre a felek egyetértésével meghosszabbítható.

a./ ajánlatot kérünk az 1./ pontban leírt szolgáltatások áraira

· kilós mosás (Ft/kg)

· darabáru (munka- védőruha) (Ft/kg)

· vegytisztítás (4.sz. melléklet kitöltésével)

A 2./a pontban szereplő árak újratárgyalására rendszeresen, évente a bérleti szerződéssel összhangban kerül sor.

b./ ajánlatot kérünk a havi bérleti díj összegére.

Induló licit ár: 

Gépek nélkül: 

500.000,- Ft + Áfa / hó

Gépekkel: 


550.000,- Ft + Áfa / hó (a jelenleg javításra váró gépek költsége külön megállapodás szerint beszámítás alapját képezheti)
A mosoda ellátását szolgáló közművek mérhetőségét a bérbeadó biztosítja, így a költségek havonta kiszámlázásra kerülnek.

c./ Bérlő a mosoda helyiségeit, felszereléseit és gépparkját, előzetes állapotfelméréssel veszi át és a bérleti jogviszony lejártakor ugyanolyan állapotban szolgáltatja vissza. A bérlet időtartama alatt a karbantartási feladatok és az azzal kapcsolatos költségek a bérlőt terhelik.

d./ A mindenkori szállodai igényeknek megfelelő szükséges kapacitás biztosításához esetleges pótlólagos eszköz- és gépberuházások a bérlő feladatát és költségét képezik.

A helyezést az anyagi (induló, vagy afeletti vállalási ár, bérleti díj mértéke), ill. a szakmai feltételek együttesen határozzák meg.

A pályázat elbírálásánál előnyt élvez az a vállalkozó, aki a textiltisztítás területén megfelelő szakmai tapasztalattal, továbbá közületek (szállodák) kiszolgálása terén referenciákkal rendelkezik.

Ugyancsak előnyt jelent, ha esetleges váratlan üzemszünet, vagy egyéb okból bekövetkező teljesítménycsökkenés esetén a szállodák biztonságos kiszolgálására pótlólagos kapacitásokkal, továbbá javító-karbantartó bázissal rendelkezik.

A Danubius Hotels Nyrt., mint kiíró fenntartja a jogát arra, hogy bármely ajánlatot elfogadjon, vagy visszautasítson. A pályázatot a kiíró eredménytelennek is nyilváníthatja és az összes ajánlatot visszautasíthatja a szerződés odaítélése előtt bármikor anélkül, hogy ezzel bármilyen felelősséget vállalna az ajánlattevőkkel szemben, illetve kötelezettséggel tartozna ajánlattevőknek.

Előzetesen kérjük szíves megértésüket, amiért döntésünket egyenként és részleteiben nem kívánjuk indokolni. 

Az ajánlatot és a cégbemutatkozást (3.sz.melléklet) – a tárgyban „Helia Mosoda pályázat” megjelöléssel - a zoltan.sebok@danubiushotels.com e-mail címre kérjük elküldeni. 

Határidő:  2009. október 22.

A pályázat eredményéről az érdekelteket a beadást követő 30 napon belül értesítjük.

Az üzem előzetes időpont egyeztetést követően megtekinthető.

Ez ügyben Parádi Krisztina szállodaigazgató (Tel.: 889 5803), ill. Pardavi László műszaki vezető (Tel.: 889 4704) áll rendelkezésükre.

Budapest, 2009. október 5.

Üdvözlettel:

Tihanyi Ferenc

beszerzési igazgató s.k.

Mellékletek:

1. sz. melléklet: Mosodaüzem műszaki adatai és a berendezések listája

2. sz. melléklet: Specifikáció 
3. sz. melléklet: Bemutatkozó adatlap

4. sz. melléklet: személyzeti és vendégruha vegytisztítás (Excel-file)
