A Danubius Hotels Rt.

2000. április 27-én megtartott

évi rendes közgyűlésének

határozatai
A Danubius Hotels Rt. tájékoztatja tisztelt részvényeseit, hogy a társaság 2000. ápr. 27-én megtartott évi rendes közgyűlésén az alábbi határozatot hozta:

( Jelenlét: 3.846.486 db részvényt képviselő tulajdonos ill. meghatalmazottja, ami a jegyzett tőke 42.38%-a )

A közgyűlés

1/2000. Kgy. számú határozatával

elfogadta a társaság 1999. évi mérlegét és eredményét, mely szerint a társaság 1999. évi 

· mérleg főösszege:                              34 milliárd  362 millió 667 ezer Ft

· adózott eredménye:                            3 milliárd  384 millió 363 ezer Ft    és, hogy

· a konszolidált mérleg főösszege:       41 milliárd  769 millió  733 ezer Ft,

· a konszolidált adózott eredménye:       3 milliárd  429 millió  9 ezer Ft

2/2000. Kgy. számú határozatával

úgy döntött, hogy  a  társaság  az 1999.  évi   adózott eredménye terhére részvényenként bruttó 37 Ft osztalékot fizet. Az osztalékfizetés kezdő napja  2000. május 29. a május 22-i részvénykönyvi állapotnak megfelelően. Az osztalékról szóló tájékoztatónkat a Magyar Tőkepiac és Napi Gazdaság c. lapokban tesszük közzé, amely a KELER Rt-vel kötött megállapodás alapján tartalmazza majd azon városok és pénzintézetek nevét, ahol az osztalék 2000. május 29-től felvehető.

3/2000. Kgy. számú határozatával

elfogadta a társaság  2000. évi üzletpolitikai célkitűzéseit.

4/2000. Kgy. számú határozatával

úgy döntött, hogy a privatizációs ellenértékhányad felhasználásából kibocsátott dolgozói részvényeket az alapszabály 3.7 pontjában foglaltaknak megfelelően törzsrészvénnyé alakítja. A dolgozói részvényeknek az alapszabályban és a munkavállalók által az 1999. évi rendes közgyűlést megelőzően aláírt szándéknyilatkozatában és a feltételes kötelezettségvállaló nyilatkozatban foglalt átváltási arányszámnak megfelelően történő törzsrészvénnyé alakításhoz az érintett részvénysorozat 

részvényeseinek ( dolgozói részvényesek) több, mint háromnegyede a társaság alapszabálya 6.10 szakaszának megfelelően előzetesen  hozzájárult.

Egy dolgozói részvényért cserében olyan darabszámú törzsrészvényre jogosultak a dolgozói részvényesek, ahogy a törzsrészvény piaci ára és a dolgozói részvények névértéke (1.000,- Ft) aránylik egymáshoz. Az átalakítás során figyelembe kell venni az ÁPV Rt. által a privatizációs ellenértékhányad után  a társaság részére megfizetett  késedelmi kamatnak a társaság által már befizetett, társasági adóval csökkentett összegét  („Nettó Kamat”) is.

Az alapszabály szerint a társaság törzsrészvénye piaci árának a közgyűlést megelőző 30 nap alatt a Budapesti Értéktőzsdén elért (forgalommal súlyozott) napi átlagárak átlagát kell tekinteni. Ennek megfelelően a törzsrészvény piaci ára a  2000. március  28  és 2000. április 26.  közötti időszakban a fentiek szerint:   5680  Ft.

Fentieknek megfelelően, figyelembe véve a Nettó Kamatot is, egy dolgozói részvényért cserébe  0,26526   törzsrészvény, azaz minden    3,77 db  dolgozói részvényért 1 db törzsrészvény jár a dolgozói részvényeseknek. Ennek megfelelően összesen  285 ezer 437  db dolgozói részvény kerül törzsrészvénnyé átalakításra. Mivel a törzsrészvény fentiek szerint megállapított piaci ára meghaladja a dolgozói részvények névértékét, az Alapszabály  3.7 pontja alapján az át nem alakított dolgozói részvények (összesen  790 ezer 628 db) az össznévértéküknek megfelelő összegű alaptőke-leszállítás során bevonásra kerülnek.

A dolgozói részvényes részére allokált törzsrészvények 50 %-a az átalakítás és az alaptőke leszállítás cégbírósági bejegyzését követő 2001. áprilisi közgyűlésig a tőzsdei ár védelme érdekében letétben marad, azokat elidegeníteni nem lehet.

Mivel a dolgozói részvények egy darab összevont címletű részvényként kerültek kinyomtatásra, benyújtásukról a társaság a Keler Rt. keresztül gondoskodik.

5/2000. Kgy. számú határozatával

úgy döntött, hogy a társaság az alaptőkéjét  790 millió 628 ezer Ft-al leszállítja. Ezáltal az alaptőke nagysága  8 milliárd 285 millió 437 ezer Ft. A társaság tulajdonában jelenleg nincs saját részvény. Az alaptőke leszállításához az érintett részvénysorozat részvényeseinek ( dolgozói részvényesek) több mint háromnegyede a gazdasági társaságokról szóló 1997. évi 144. Tv. (Gt) 259§ (3) bekezdésének és a társaság alapszabálya 6. 10 szakaszának megfelelően előzetesen hozzájárult. 

Az alaptőke leszállítás végrehajtásának módja: az 1999 április 27-én tartott évi rendes közgyűlésen kibocsátott dolgozói részvények azon részének bevonása, amelyek nem kerültek átalakításra törzsrészvénnyé a társaság alapszabályának 3.7 pontja és a közgyűlés    4/2000 sz. határozata alapján. 

Az alaptőke leszállítás célja: a társaság saját tőkéje más elemei arányának növelése az alaptőke terhére azzal, hogy a 4/2000 számú (IV. 27) közgyűlési határozatnak megfelelően törzsrészvénnyé át nem alakított dolgozói részvényeket a társaság bevonja és az így bevont dolgozói részvények névértékével a társaság tőketartalékát növeli meg. Az alaptőke leszállítás oka, hogy a dolgozói részvények nem egy-az egyhez arányban kerülnek törzsrészvénnyé átalakításra, hanem az alapszabály 3.7 pontjának megfelelően megállapított átváltási 

arányszám szerint. A dolgozói részvényeket a társaság érvénytelenítés után megsemmisíti az erre vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően.

Az alaptőke csökkenésének mértéke: 790 millió 628 ezer Ft, amely megegyezik az alapszabály 3.7 pontja szerint törzsrészvénnyé át nem alakított dolgozói részvények névértékének összegével.

A bevont részvények benyújtásának határideje: mivel a dolgozói részvények egy darab összevont címletű részvényként kerültek kinyomtatásra, annak bevonásáról a társaság a Keler Rt-én keresztül gondoskodik.

6/2000. Kgy. számú határozatával

úgy döntött, hogy az átalakítás következtében létrejött    285 ezer 437 db törzsrészvényt  be kell vezetni a Budapesti Értéktőzsdére és felhatalmazza a Danubius Hotels Rt. igazagatóságát, hogy a törzsrészvények tőzsdei bevezetése érdekében eljárjon.

7/2000. Kgy. számú határozatával

elfogadta RAKOSNÉ KIS ERIKA  és VAJDA MIKLÓS felügyelőbizottsági dolgozói küldöttek lemondását.

8/2000. Kgy. számú határozatával

tudomásul vette  POLGÁR FERENC   és ANTALPÉTER TIBOR urak igazgatósági tagságról történő lemondását.

9/2000. Kgy. számú határozatával

tudomásul vette LÁSZLÓ  JÓZSEF  úr felügyelőbizottsági tagságról történő lemondását.

10/2000. Kgy. számú határozatával                        

megválasztotta ANTALPÉTER  TIBOR  urat a felügyelőbizottság tagjává öt évre.

11/2000. Kgy. számú határozatával

megválasztotta IRIS  GIBBOR asszonyt az igazgatóság tagjává öt évre.

12/2000. Kgy. számú határozatával

megválasztotta LÁSZLÓ JÓZSEF urat az igazgatóság tagjává öt évre.

13/2000. Kgy. számú határozatával

úgy döntött, hogy a  KPMG  Hungária Kft. - kijelőlt képviselője, Cselőtei Istvánné - legyen a társaság könyvvizsgálója további egy évre.  

14/2000. Kgy. számú határozatával

elfogadta az igazgatóság és felügyelőbizottság díjazására tett javaslatot.

15/2000. Kgy. számú határozatával

elfogadta az alapszabály változásait az alaptőkére és a tisztségviselőkre vonatkozóan.

Tájékoztatom továbbá, hogy a Danubius Hotels Rt. többségi tulajdonában álló Hungária Szálloda-Ingatlankezelő Rt. közgyűlése az alábbi határozatokat hozta:

1/2000. Kgy.számú határozatával

elfogadta az igazgatóság, a könyvvizsgáló, valamint a felügyelőbizottság beszámolóját a társaság 1999. évi gazdálkodásáról az alábbi fő számokkal

· mérleg fő összege:                    30 milliárd  634 millió  590 ezer Ft,

· adózott eredménye:                     3 milliárd  175 millió  334 ezer Ft.

2/2000. Kgy. számú határozatával

elfogadta, hogy a társaság adózott eredménye terhére részvényenként 1632 Ft osztalékot fizessen.

3/2000. Kgy. számú határozatával

hozzájárult, hogy a társaság 194.550 db saját részvényt névértéken megvásároljon.

4/2000. Kgy. számú határozatával

megválasztotta dr. Deák Imre, Tóbiás János és Robert Snow urakat az igazgatóság tagjává további egy évre.

5/2000. Kgy. számú határozatával

megválasztotta Duli Lászlót, dr. Buday Gábort és dr. Benkő Ágnest a felügyelőbizottság tagjává további egy évre.

6/2000. Kgy. számú határozatával

úgy döntött, hogy a KPMG Hungária Kft. legyen további egy évre a társaság könyvizsgálója.

7/2000. Kgy. számú határozatával

elfogadta az igazgatóság és a felügyelőbizottság díjazására tett javaslatot.

Alapszabályunknak megfelelően tulajdonosainkat a Magyar Tőkepiac és a Napi Gazdaság c. napilapokon keresztül informáljuk.
