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Gyorsjelentés a társaság 1999 I-III.n.évi gazdálkodásáról





1999. január 12 óta - az 1998 december 18-án tartott rendkívüli közgyűlések határozatai alapján - a Danubius Hotels Csoport megváltozott szervezeti struktúrában, két legjelentősebb leányvállalatánál végrehajtott név- és tevékenységváltoztatással működik. A két különböző tevékenységre szakosodott leányvállalata közül a Hungária Szálloda-Ingatlankezelő Rt (korábban: Hungária Szálloda Rt), ingatlanok kezelésével, fejlesztésével és bérbeadásával foglalkozik, míg a Danubius Szállodaüzemeltető és Szolgáltató Rt (korábban Helia Szálloda Rt) bérbe vett szállodák üzemeltetésével. Az új szervezeti struktúra létrehozásához az ingatlanokat apportként (Danubius Rt és Helia Rt apportált a Hungária Rt-be), az eszközöket és készleteket könyv szerinti értéken illetve a 20 ezer Ft alatti és 0-ra leírt eszközöket piaci értéken átcsoportosítottuk (Danubius Rt-től és Hungária Rt-től a Helia Hotel Rt-be).





Fentiek értelmében a Danubius Hotels Csoport konszolidált mérleg és eredményadatai


- a Budapesti Értéktőzsdén jegyzett Danubius Hotels Rt 


- a Danubius Hotels Rt 100%-os tulajdonában lévő Danubius Szállodaüzemeltető és Szolgáltató Rt


- a Danubius csoport közel 100%-os tulajdonában lévő Hungária Szálloda-Ingatlankezelő Rt (85,68% a Danubius Hotels Rt, 14,31% pedig a Danubius Szállodaüzemeltető és Szolgáltató Rt. tulajdona),


- a Hungária Szálloda-Ingatlankezelő Rt 100%-os tulajdonában lévő HungarHotels Tours,


- a Danubius Hotels Rt 100%-os tulajdonában lévő Beta Hotels Kft és


- a Danubius Hotels Rt 53%-os tulajdonában lévő Hullám KV adatait összesítik.








Konszolidált mérleg





A konszolidált mérlegfőösszeg 2,3%-kal növekedett, az egyes mérlegsorokat tekintve az alábbiakban történt jelentősebb változás:





a társaság ez év végétől új, integrált vállalatirányítási rendszer keretében működteti és ellenőrzi majd szállodáit. A megvásárolt rendszer licencdíja a szellemi termékek értékét növeli.


a tárgyi eszközök a beruházások és egyéb beszerzések értékével növekedtek, és a megemelt értékcsökkenési kulcsoknak megfelelően csökkent a bruttó érték..


a forgóeszközökön belül jelentősen nőtt az értékpapírok állománya, amely egyrészt az ingatlankezelő rt. szabad pénzeszközeinek lekötésével, másrészt a Danubius saját részvény vásárlásaival magyarázható: 1998. október 1. és 1999. szeptember 30. között a társaság összesen 229.424 db saját részvényt vásárolt 3.853 forintos átlagáron, valamint 73.570 db részvényre adott eladási és vételi megbízást, s ez az átkötés további 132,8 millió forinttal emelte a saját részvények könyv szerinti értékét. Az értékpapír-állomány jelentős növekedésének megfelelően csökkentek a bankbetétek.


a jegyzett tőke értéke az Rt fennállása óta először változott, s növekedett azzal az 1.076.065 db (1.000 Ft névértékű) dolgozói részvény értékével, amelyet az ez évi közgyűlésen hozott határozat értelmében az ÁPV Rt által visszafizetett PEH értékéből bocsátottunk ki. A alaptőke-növekedés végleges mértéke előreláthatóan 4% lesz jövő év áprilisától, amikor a következő éves közgyűlésen a dolgozói részvényeket forgalomképes részvénnyé alakítjuk át a piaci ártól függő mennyiségben. A saját tőke értékét tovább növeli a társaság és konszolidált vállalatai 1998. évi mérleg szerinti (adózott) eredménye.


a hosszú lejáratú hitelek összege a Hungária Szálloda Rt megvásárlásához és a Helia Szálloda Rt-hez kapcsolódó hitelek törlesztésével csökkent, az idei évben esedékes további 10 millió DEM törlesztőrészlet a rövid lejáratú hitelek közé került.





Konszolidált eredmény





A konszolidált árbevétel 3,5%-kal, az egy kiadott szobára eső árbevétel 12,6%-kal emelkedett (19.101  Ft-ról 21.502 Ft-ra) annak ellenére, hogy a társaság által üzemeltetett házak foglaltsága az előző év hasonló időszakához képest 3,1%-kal alacsonyabb, 58,2% volt. A féléves, mindösze 2,4%-os foglaltság csökkenéshez képest ez azt jelenti, hogy a Koszovói válság a főszezonban is erőteljesen éreztette hatását, így a szállodák júliusi-augusztusi foglaltsága elmaradt a tavalyi év megszokottan jó főszezoni teljesítésétől. A társaság negyedéves teljesítményén javított, hogy szeptemberben a tavalyi kiváló szeptemberhez képest is majdnem 1 %-os javulást sikerült elérnünk.





A belföldi vendégéjszakák aránya 1,9%-ot növekedett a második negyedévben folytatott célzott reklámkampány következtében, azonban 87,9 %-ban továbbra is külföldi vendégek veszik igénybe szolgáltatásainkat.





A költségek növekedésében meghatározó szerepe van annak, hogy a bérbe adott ingatlanok után a korábbi 2,5% helyett 6% leírást alkalmazunk. Ez csoport szinten 653,5 millió Ft plusz értékcsökkenést jelent, amely az üzemi eredmény alakulását is jelentősen befolyásolta. Az amortizációs költségek növekedésével párhuzamosan azonban erősödik a társaság cash-pozíciója, amely elősegíti a rekonstrukciós és felújítási feladatok finanszírozását.





Míg az árbevétel növekedésére negatívan, addig a német márkában felvett hitelek értékelésénél pozitívan hatott a forint/márka árfolyam alakulása.





Az adó előtti eredmény 3,4%-kal csökkent 1999 első kilenc hónapjához képest. Ha azonban ezt az értéket korrigáljuk az épületek új amortizációs kulcsaiból adódó többletköltségekkel, az eredmény 516 millió forinttal magasabb a bázisidőszakinál.





A vállalat létszáma egy év alatt 8,6%-ot csökkent 5.200 főről 4.754 főre. Az egy kiadott szobára jutó átlaglétszám 0,78 fő, az egy főre jutó bevétel növekedése pedig 13,8%. 











Rekonstrukció, felújítás





Rekonstrukcióra, felújításokra a társaság 2,2 milliárd Ft-ot költött az év első kilenc hónapjában, amelynek keretében az Igazgatóság jóváhagyásának megfelelően változatlanul elsőbbséget élveztek a többletbevételt ígérő, szolgáltatási színvonalat emelő szobafelújítások. Emellett kiemelten fontos biztonságtechnikai beruházások valósultak meg, illetve indultak el a tűzjelzés és a felvonók területén.  Ehhez kapcsolódóan valamennyi felújításra kerülő vendégszobát optikai füstérzékelővel láttunk el. 





A Budapest Hiltonban megkezdtük az épület külső homlokzatának felújítását, a jelenlegi I. ütemben jövő év májusi befejezéssel a barokk homlokzat és a Miklós torony műemléki rekinstrukciója folyik.  Az épület dunai oldalán új konferencia termet alakítottunk ki. Befejezés előtt áll a 3 db vendégfelvonó teljeskörű felújítása s decemberben indul 107 szobát és 62 fürdőszobát érintő belsőépitészeti felújítás. 





A Radisson SAS Béke szállodában a szobafelújítások utolsó szakaszaként 33 szoba színvonalas felújítása készült el, amely a textil-, és szőnyegezés, tapétázás, világítás, bútorok és beépített szekrények cseréjére terjedt ki. A szálloda szobáit mágneskártyás zárrendszerrel láttuk el, mely a szállodai biztonságon túlmenően a szobai elektromos főkapcsoló kártyás működtetése révén jelentős energia megtakarítási lehetőséget biztosít. 








A már korábban felújított VII. emelet után a VI. emeleten 58 szobával folytatódott a Flamenco szállodában a szobarekonstrukció. A felújítás magában foglalta a fürdőszobák rekonstrukcióját, az épületgépészeti felújítást, a textil- és tapétázás, világítás, bútorok, mobiliák, beépített szekrények 4 csillagos minőségű kivitelezési munkáit, valamint a Top Club belsőépítészeti- és épületgépészeti minőségi felújítását. 





Az Erzsébet szállodában megtörtént a hatodik emelet valamennyi (16) szobájának szakipari és bútorozási felújítása, valamint a fürdőszobák mosdópultjainak és világításának cseréje. Felújításra került az érintett szállodai szint folyosója is. 





A Gellért szállodában 60 szoba kapott új bútort és folytattuk a kapcsolódó szakipari, gépészeti, belsőépítészeti kivitelezési munkákat, valamint megkezdtük a személy- és vagyonbiztonság szempontjából rendkívül fontos tűzjelző rendszer kivitelezését. 





A Stadion szállodában befejeződött a homlokzat felújítása, a loggiák szigetelése és elkészültek a mintaszobák az V. emeleti általános szobafelújításhoz, s folyamatban van a vendégfelvonók felújítása is.





A Thermal Hotel Margitsziget homlokzati kőburkolat felújításának első üteme megkezdődött, s elkészültek a szálloda két szobaszinttel történő bővítésének tendertervei. A korábbi éjszakai bárt minden igényt kielégítő konferenciateremmé alakítottuk át. 





A Thermal & Sport Hotel Bük szállodában az eddigi távfűtés helyett, melyet a helyi Gyógyfürdő Rt. szolgáltatott, a meglévő hőközpont megvásárlásával és átépítésével korszerű, automatikus üzemű kazánházat építtettünk.





A Thermal Hotel Hévíz főbejáratának és az ahhoz tartozó közlekedési terek a felújítási munkálatai megkezdődtek és novemberben be is fejeződnek. Még a harmadik negyedév folyamán elvégeztettük a presszó terasz burkolatának és szigetelésének felújítását. 





Befejeződöt a Pátria szálloda részleges homlokzat felújítása s a tavalyi IV. emeleti szobarekonstrukciót követően ebben az évben a III. emelet 33 szoba fürdőszobai felújítására, textil- és tapétázási munkáira, szőnyegezésre, világítótestek cseréjére, komplett asztalosmunkákra, épületgépészeti felújításra és nyílászáró cserékre került sor. A Palatínus szállodában elkészült a különterem, hall és söröző csoportjának színvonalas felújítása.





A Lövér szállodában átadtuk a részlegesen (szakipari és bútorzati) felújított 60 szállodai szobát. A nyári kertészeti felújítás után még ebben az évben megtörténik újabb 60 szoba rekonstrukciója.  





A Rába szálloda ún. "A" szárnyának felújításával, 21 klimatizált apartmant alakítottunk ki és felújítottuk e részleg folyosóit is. Az értékesítési szükségleteknek megfelelően 2 illetve 3 kisméretű szoba összenyitásával új apartman háló-, és nappali szobák, WC-kézmosó helyiségek, fürdőszobák, és garderobe-ok kerültek kialakításra. Az épületgépészeti és belsőépítészeti kivitelezési munkákkal igényes, ugyanakkor költségtakarékos beruházást hajtottunk végre. 





A Helikon szállodában 32 fürdőszoba felújítása valósult meg és a korábbi irodahelyiségek átalakításával rendezvényterem kialakítása folyik idei befejezéssel. 











Több szállodát új, korszerű telefonközpontokkal szereltük fel, amelyek már megfelelnek a 2000. évvel kapcsolatos elvárásoknak is, ISDN vonalak fogadására alkalmasak és számos többletszolgáltatást biztosítanak. Ugyancsak több szállodában indultak felvonó felújítási programok s néhányban kiépítettük a hotelinformációs TV rendszert és megtörtént az antennarendszer cseréje is.








Egyéb





A Danubius Hotels Rt. a harmadik negyedév folyamán rendkívüli tájékoztatásban bejelentette 1.000.000 Ft névértékű részvény semmissé nyilvánítását, majd az ezek helyett kibocsátott új részvény bevezetését a Budapesti Értéktőzsdén. 





A társaság július 29-én közzétette, hogy a 99,9%-os tulajdonában lévő Hungária Szálloda-Ingatlankezelő Rt privatizációs pályázaton sikeresen megszerezte a pécsi Hotel Nádor tulajdonjogát, amelyet a társaság az újjáépítés után a Hotel Palatinus-szal egy egységként kíván üzemeltetni.





Ugyaneben a tájékoztatásban értesítettük a részvénytulajdonosokat, hogy a Cégbíróság bejegyezte a Danubius Hotels Rt. megemelt alaptőkéjét 9.076.065 ezer forint értékben az ÁPV Rt. által korábban megfizetett privatizációs ellenértékhányadból kibocsátott dolgozói részvények eredményeképpen. 





A megemelt alaptőkének megfelelően a társaság részvényeinek 36,8 %-a a CP Holdings bel-és külföldi befektetéseinek tulajdonában, 36,2 %-a külföldi pénzügyi befektetők, 11,9 %-a a dolgozók, 5,9 %-a belföldi magánszemélyek, 5,9 %-a belföldi jogi személyek és 3,3 %-a a társaság tulajdonában van. Ezek a százalékértékek a dolgozói részvények kibocsátása miatt változtak meg, végleges értékük jövő év áprilisában alakul ki, amikor befejeződik a dolgozói részvények törzsrészvényre való átváltása.





A Danubius Hotels Rt 1999. január 27-én és február 1-én rendkívüli tájékoztatás formájában tette közzé, hogy 12.876 db illetve 59.220 db saját részvényt vásárolt. Az 1997. évi CXLIV törvény 189 §-a értelmében a társaság egy éven belül köteles saját részvényeit elidegeníteni. Így négy soronkívüli tájékoztatásban tettük közzé, hogy összesen 73.570 db részvény eladására illetve vásárlására adtunk megbízást illetve teljesítették azt. 





A társaság rendkívüli tájékoztatás keretében tette közzé a közgyűlés határozatait, amelyen az 1998. évi mérleg és eredményadatok elfogadása és a már említett alaptőkeemelés mellett az alapszabály módosítása, új könyvvizsgáló (KPMG) és új FB tag (László József) megválasztása volt jelentősebb határozat. 





A 99,9 %-os tulajdonban lévő Hungária Szálloda-Ingatlankezelő Rt. rendkívűli tájékoztatásaként jelentettük meg szeptember 16-án az Rt. részvényeinek cseréjét illetve az ezzel kapcsolatos érvénytelenítést.





Az év első kil
