Danubius Hotels Rt. 

2000 I-III.n. éves gyorsjelentése

Társaságunk fejlődését, gazdálkodását az év első kilenc hónapjában 
az alábbi jelentősebb változások befolyásolták:

· 
· 
· 
· 2000 májusában megvásároltuk a csehországi Mariánské Lázné-ban lévő Lecebne Lázné Rt. részvényeinek 64,98 %-át. A társaság konszolidált eszközértéke ezzel több mint 30 ingatlan értékével gyarapodott, amely üzemelő és felújítás előtt álló szállodákat, fürdőházakat,  egyéb idegenforgalmi és egészségügyi ingatlanokat, valamint a városi gyógyforrások használati jogát foglalja magába. A cseh törvények értelmében társaságunk vételi ajánlatot tett a kisebbségi tulajdon egy részére, amelyből a mérlegkészítés zárónapjáig 3,08 %-ot vásároltunk meg. Részesedésünk így szeptember 30.-ára 68,06 %-ra növekedett, s meg kell jegyezni, hogy a vételi időszak a fordulónapon még nyitva volt. 

A befektetést beszerzési áron, a részvények vásárlásának napján érvényes deviza eladási árfolyamon értékeltük. Az eszközök között, az ingatlanok értékében mutatjuk ki az aktív konszolidációs különbözetet, ami tükrözi, hogy a könyv szerinti értéknél mintegy 2 mrd Ft-tal magasabb vételárat fizettünk a társaság részvényeiért (amely belső vagyonértékeléssel alátámasztott).

2000  május 31-től konszolidáljuk az eredmények 64,98 %-át, július 1-től pedig a 68,06 %-ot (644 millió Ft-ból 434 millió Ft-ot) a Danubius csoport eredményei között. A  kisebbségi részesedés 209 658 e Ft.


· 2000 május 30.-ával a Cégbíróság jóváhagyta a Danubius Hotels Rt új alaptőkéjét 8 285 millió Ft értékben, amely a dolgozói részvények törzsrészvénnyé történő átalakítása következtében a 2000 április 27-i évi rendes közgyűlés határozata értelmében 791 millió Ft –tal csökkentette a jegyzett tőke értékét a tőketartalék egyidejű ugyanilyen összegű növekedése mellett.  

Az átalakítás során kibocsátott  285 437 db új törzsrészvény 2000 augusztus 7-én került bevezetésre a Budapesti Értéktőzsdére. 

· A vagyonvédelem és vendégeink személyi biztonságának szakszerű védelme érdekében társaságunk 51 %-os részesedést szerzett a Preventív Security Biztonsági és Tanácsadó Rt-ben, amely nem csak az említett szolgáltatásokat biztosítja,  hanem átvette a társaságunknál korábban ezen feladatok ellátását biztosító szakembereket is. A társaság adatait 2000 július 5.-étől konszolidáljuk.

· A  HungarHotels megvásárlásához, valamint a Helia Szálloda beruházásához felvett  hitelek  állománya az elmúlt egy év során 7.5 millió DEM-el csökkent a törlesztési kötelezettség teljesítését követően. A csehországi akvizíciót  (a részvények 64,98%-át) 6.6 millió USD és 7,5 millió Euro hitel felvételével finanszírozta a Társaság, ami a mérlegben a hitelállományt növelte.

A Danubius csoportnak a mérlegkészítés időpontjában 37.5 millió DEM, 6,6 millió USD, valamint 7,5 millió Euro hitelállománya van, amelyet konszolidált szinten növel a Lecebné Lázné Rt. által rekonstrukciós céllal felvett 5 millió Euro hitelállományából még fennálló 3.6 millió Euro tartozás.

A bázisidőszakhoz képest további változás, hogy 1999 decemberben a Danubius Hotels Rt. megvásárolta a Gama 45 cseh társaságot, amely a Hotel Villa Butterfly tulajdonosa. 

Társaságunk az elmúlt egy évben jelentős javulást ért el a gazdálkodás terén. Ez nem csak a magyarországi szállodákban elért szobafoglaltság emelkedésnek, a nagyszámú rendezvénynek és szigorú költséggazdálkodásnak köszönhető, hanem a tényszámokban megjelenő csehországi befektetések kiváló teljesítésének is.  Az eredmények értékelésénél figyelembe kell venni, hogy a német márka az elmúlt egy év alatt úgy a dollárhoz, mint a forinthoz - az inflációt is figyelembe véve - leértékelődött A pénzügyi eredmény alakulását jelentősen befolyásolta a II.n.évben megnövekedett hitelállomány után fizetett kamat összege,  amelyet csak részben tudott enyhíteni a saját részvények átkötéséből  – a törvényi előírások betartása érdekében - származó  technikai nyereség. 

Konszolidált mérleg

Az előző év azonos időszakához képest a befektetett eszközök értéke jelentősen, több mint 10 mrd Ft-al emelkedett. A Gama 45 Kft. (Hotel Villa Butterfly) 1,4 mrd Ft-ot, a Lecebne Lazné 7,2 mrd. Ft-ot, s az aktivált beruházások 1.4 mrd Ft-ot jelentettek. 

Az áruszállítás és szolgáltatásból származó követelések a megnövekedett vendégforgalom következtében 409 millió Ft-al emelkedtek. 727 millió Ft-al növekedett a Danubius Hotels Rt. birtokában lévő saját részvények értéke új vásárlások és az átkötések következtében. Az eladásra vásárolt kötvények, egyéb értékpapírok csökkenése a különböző akvizíciók finanszírozásával kapcsolatos. 

A saját tőke értéke az 1999. évi eredmények eredménytartalékba helyezésének megfelelően növekedett. A külső tagok részesedésének növekedése a csehországi akvizícióval kapcsolatos, amely tartalmazza a 31,94 % idegen kézben lévő részvények értékét is. 

A csehországi akvizícióval kapcsolatban felvett hitelek értékével (6,6 millió USD és 7,5 millió Euro), valamint a Lecebné Lázné 3.6 millió Euro összegű bekonszolidált hitelállományával növekedett a kötelezettségállomány konszolidált szinten. 

Konszolidált eredmény.

A társaság árbevétele 19,8 %-al növekedett, amely magába foglalja a Hotel Villa Butterfly első kilenc havi, valamint a Lécebné Lázné Rt négy havi forgalmi adatait is. A 3.8 mrd Forintnyi értékesítési árbevétel növekedésből 53 % az új társaságok konszolidálásával keletkezett. 

Az egyéb bevételek növekedését technikai jellegű tényezők befolyásolták.

· 90 millió Ft. előző évben képzett céltartalék visszakönyvelését végeztük el behajthatatlanná vált korábbi követelés leírása következtében,

· a Gama 45 Kft-nek a Danubius-szal szemben fennálló tartozásának könyvviteli rendezése. 

A költségek alakulásának vizsgálatakor is figyelembe kell venni, hogy a bázisadatokban nem szerepelnek a Preventív Rt,  a Gama 45 Kft. és a Lecebne Lázné Rt. adatai, míg a tényben már konszolidálásra kerültek minden egyes társaságnál a megfelelő időszak számai, s ez némely költségtételnél - látszólag - jelentősebb növekedést eredményezett. Ennek ellenére a költségek volumene az árbevétel növekedésnél kisebb mértékben emelkedett, amely üzemelési szinten 28,9 %-os eredménynövekedést s 1,4 % eredményszint javulást eredményezett. Az egyéb   ráfordítások átlagot meghaladó emelkedése a cseh társaságok magyar számviteli törvények szerinti mérlegátfordítása során keletkező technikai – árfolyam átértékelési - veszteség következménye. További jelentősebb egyéb ráfordítás növekedés mutatható ki a helyi adókban, amelyet úgy  az üzemeltető, mint az ingatlankezelő cégeknek fizetniük kell.

Az egyéb pénzügyi bevételek az alaptőke-csökkentés miatti kényszerű teljes saját részvény állomány közgyűlés előtti eladásából és közgyűlés utáni visszavásárlásából származó technikai nyereség következtében emelkedtek, míg a fizetett kamatok növekedése a társaság megnövekedett hitelállományának következménye. 

A 18.1 %-os adó előtti eredmény változás 4 mrd Forintnyi  árbevétel növekedésnek köszönhető, amelyet 3 mrd Ft értékű üzemeléshez kapcsolódó költségemelkedés, 186 millió negatív pénzügyi eredmény és 169 millió Ft rendkívüli veszteség csökkentett. Összességében konszolidált szinten mintegy 708 millió Ft-tal magasabb adó előtti  eredményt realizált a Társaság az év első kilenc hónapjában. (Ezt csökkenti mintegy 197,4 millió Ft összegű kisebbségi  részesedés)

A Danubius Hotels Rt. magyarországi szállodáinak foglaltsága az elmúlt évhez képest 6 %-ot  emelkedett. Különösen értékes ez akkor, ha figyelembe vesszük, hogy III.n.évben már több új fővárosi és vidéki (hévizi) 4 *-os szálloda is üzemelt (Art Hotel, Hilton West End, Starlight Suiten, Hotel Pava,  Hotel Europa FIT Hévíz). A legmagasabb foglaltságot 82,2 %-al a Thermal Hotel Sárvár, a budapestiek közül 79,1 %-al a Thermal Hotel Helia érte el. A gyógy- és üdülőszállodák foglaltsága 6,5 %-kal magasabb a városi szállodákénál, ugyanakkor a dinamikusabb foglaltság növekedés ez utóbbiaknál következett be.  

Örvendetes, hogy mind a belföldi, mind a külföldi vendégéjszakák száma növekedett ( átlagosan 9,5 %-kal). Vendégkörünk összetétele változatlan, a legtöbb vendégéjszakát most is német (27,3 %),  belföldi (11,6 %), amerikai (8,3 %), osztrák (7,2 %) olasz (5,9 %) angol, (4,6 %)  spanyol (4,0 %) és svájci (3,1 %) vendégek töltötték szállodáinkban. A szobaéjszakát tekintve vendégeink 56 %-a szabadidős turista, 16 %-a gyógyvendég, 15 %-a üzletember, 8 %-a különféle kongresszusokon, meetingeken résztvevő üzletember, s 2 % kifejezetten a sportszolgáltatások iránt érdeklődő.  Vendégeink 70%-a valamelyik bel- vagy külföldi utazásszervező, vagy helyfoglalási rendszer segítségével foglalta szállását. 

A DM-ben számított szoba átlagár változatlan. A közel 3 %-os, egy kiadott szobára jutó árbevétel növekedés a foglaltság emelkedés és a DM árfolyam változás  következménye. 

Rekonstrukciók, felújítások. 

Az év első kilenc hónapjában 3,289 mrd Ft-ot költöttünk rekonstrukcióra, felújításra, amely összegnek nagy részét a több éves  nagyberuházások ez évre tervezett munkáira költöttük. Ezek elsősorban színvonalemelő és szolgáltatás bővülést elősegítő felújítások, átalakítások,  amelyek az ez évben nyitó négy-és ötcsillagos szállodák szolgáltatásaival versenyképesekké válnak. 

Ezt a célt szolgálta a Grand Hotel Margitsziget épületének klimatizálása, szobáinak és szállodai folyosóinak teljes felújítása, beleértve a festést, szőnyegezést és bútorozást. Folyamatban van a fürdőszobák részleges felújítása is, amely az üzemeléstől függően alakul. Megkezdődött a telefonközpont korszerűsítése is. Az eddig csak kívülről megközelíthető Gösser Söröző részére színvonalas belső bejáratot alakítottunk ki. 

Két éven belül több mint 3 mrd Ft-os Thermal Hotel Margitsziget nagyrekonstrukciójának keretén belül megkezdtük a fürdő és medencetér átépítésének előkészítését, amelyet élményfürdővel, gőzfürdővel, szaunával, illatkamrával egészítünk ki. 300 m² alapterületű új fitness terem létesül aerobic és életmód stúdióval ellátva. Ez évben befejezzük a szállodai rekonstrukció tervezését, amely kapacitásbővítést és minőségi vendégkör fogadására alkalmas executive szintek kialakítását is magában foglalja.  

A Budapest Hilton szoba- és fürdőszoba felújítását folyamatosan, a foglaltsághoz alkalmazkodva végeztük. Az első ütem keretében 208 szoba szépült meg. A még hátralévő szobák tervezett felújítása 2001 I.n.év. Szeptemberben fejeződött be a bálterem és a hozzá funkcionálisan kapcsolódó területek felújítása. Megújult a teljes technológiai háttér, s a konferenciák, különböző rendezvények színvonalas lebonyolítását a legmodernebb technika, a mai élvonalbeli audiovizuális eszközök, s többfunkciós mozgató berendezések segítik.

Ebben az évben befejezzük a Hotel Helikonban tavaly megkezdett fürdőszoba felújításokat.  A Hotel Béke Radisson szálloda Szondi éttermét felújítottuk a hozzá kapcsolódó előtér-hall átalakításával együtt. A volt casinó helyén 350 fő befogadására alkalmas konferencia terem kiépítését ez év szeptemberben befejeztük. 

A Budapest Szállodában 280 szobát és a közösségi tereket klímaberendezéssel láttunk el, s korszerűsítettük a szálloda hűtő - és fűtőberendezéseit. A Thermal Hotel Helia szállodában ez év márciusában elkészült új fitness terem sikere további 320 m² alapterületű bővítést tesz lehetségessé. Szeptember hónapban elkészült a szálloda éttermének felújítása, új belsőépítészeti megoldásokkal és megújult világítástechnikával. Az év utolsó két hónapjában az V-VI. emelet 90 vendégszobájának felújításával megkezdődik a tíz éves szálloda modernizálása. 

További budapesti és vidéki szállodáinkban folytatjuk szoba-, fürdőszoba felújítási programunkat, mint pl. a budapesti Stadion, Erzsébet, Flamenco szállodákban, a soproni Lövér, és a pécsi Palatinus szállodákban. 

Egyéb

2000 szeptember 30-án a szavazó részvények ( alaptőke – saját részvény ) valamivel több mint 50 %-a a CP Holdings bel-és külföldi érdekeltségeinek, 35,5 %-a külföldi pénzügyi befektetők, 2,88 %-a belföldi magánszemélyek, 3,02 %-a a társaság alkalmazottainak, s 8,6 %-a belföldi intézményi befektetők tulajdonában volt. 

A Danubius Hotels Rt. részvényeivel az elmúlt kilenc hónap  során 189 kereskedési napon 16 710 üzletkötés keretében 5 647 006 db-ot (  a jegyzett tőke 68,16 %-a) forgalmaztak 30,7 mrd. Ft értékben. 

IAS jelentés

A Danubius Hotels Rt 2000 év I. félévtől kezdődően – a cég nemzetközi terjeszkedése miatt – a továbbiakban a n. éves gyorsjelentésével egy időben közzéteszi a nemzetközi számviteli elvek (IAS) szerinti mérlegét és eredmény kimutatását is. A magyar és a cseh számvitel különbözősége  bonyolult konszolidációs technikát igényelne – az IAS viszont közös platform -, ezért a jövőben az IAS-t tekintjük elsődlegesnek a konszolidációban. A  HAS szerint készült adatokat csak az összehasonlíthatóság érdekében közöljük. A szokásos magyar számviteli elveknek megfelelő gyorsjelentés adatai tartalmukban teljes mértékben megegyeznek az elmúlt éviekkel, így kínálják a fejlődés, növekedés értékelhetőségét. A nemzetközi számviteli elvek szerint összeállított jelentések mellé évközi bázis adatokat nem közlünk, mert a korábbi években a nemzetközihez szükséges módosításokat évi egy alkalommal, az év végén végeztük el. A folyamatos párhuzamos közzététellel 2001- re meg kívánjuk teremteni ezen a téren is az összehasonlíthatóság alapjait.  Negyedévenként külön indoklást  fűzünk a magyar és a nemzetközi közötti eltérések magyarázatához.

Lényegi eltérések az értékelésekben

A magyar és a nemzetközi számviteli elvek szerint készített eredményadatok közötti, összességében valamivel kevesebb, mint 30 millió Ft-os különbség azt jelenti, hogy az egyes növelő és csökkentő tényezők lényegében kiegyenlítették egymást.  

· A 2000 április 27.-i évi rendes Közgyűlésen eldöntött dolgozói részvény csere miatti tőkecsökkentés következtében végrehajtott saját részvény eladás-visszavétel tranzakciójából származó könyvvitelileg realizált árfolyamnyereség, amely nem mutatható ki pénzügyi nyereségként a nemzetközi standard-ek alapján, hanem ez a tőketartalékot érintő tétel. Ezért a pénzügyi bevételek 282 Mo Ft-tal csökkennek, az adó előtti eredmény ennek megfelelően a nemzetköziben alacsonyabb, mint a magyarban.

· A HungarHotels-et, a GAMA 45 Kft-t a Danubius jelentősen a könyv szerinti értéke alatt vásárolta meg. Az eszközöket azonban nem kellett leértékelni, hanem negatív goodwill-ként tartjuk nyilván a különbözetet. A magyar számvitellel ellentétben a nemzetközi a negatív goodwill leírását, „amortizálását” írja elő, ami a magyarhoz képest 137 millió Ft növekedést mutat. 
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