A DANUBIUS HOTELS Rt, 2001 I-III. n.évi gyorsjelentése

Az alább felsorolt negatív tényezők ellenére a Danubius Hotels Rt. növekvő foglaltság mellett 10,8 %-os árbevétel-, 0,35 %-os üzemi eredmény- és 3,3 %-os adózás előtti eredmény növekedést ért el 2001 első kilenc hónapjában a mellékelt, IAS szerint készített eredmény kimutatás alapján. Az előző nap közzétett rendkívüli tájékoztatásunkban e negatív körülmények és a sajnálatos szeptember 11-i események hatásainak enyhítésére kidolgozott kényszerű intézkedésekről tájékoztattuk részvénytulajdonosainkat. 

Az I-III. negyedévi teljesítmény értékeléséhez az alábbi mérleg- és eredményadatokat befolyásoló eseményeket, tényezőket kell figyelembe venni: 

Vagyongyarapodás és azok finanszírozásának hatásai

· Társaságunk az elmúlt egy évben 68,06 %-ról 95,36 %-ra növelte részesedését a csehországi Lecebne Lázné Rt-ben. A vásárlásnak megfelelően az eredmény  90,06 %-át 2000. december 1-től, 95,36 %-át 2001. április 1-től konszolidáljuk.  

Az eredményszámokat tekintve meg kell jegyezzük, hogy míg a tényszámokban már a teljes kilenc hónap adatai szerepelnek, addig a bázis adatokban csak a 2000. június - szeptemberi értékek, mivel társaságunk 2000. májusában vásárolta meg a Lecebné Lázné Rt. részvényeinek fent részletezett tulajdonrészét.  

· A cseh társaságban történt további részesedés vásárlása, valamint a felgyorsított margitszigeti rekonstrukciós program finanszírozása miatt a mérlegben hitelállományunk az elmúlt egy év során 25 millió DEM-el és 9 millió EUR-val növekedett. A felvett új hitelek kamatfizetési kötelezettségünket 160 mFt-al növelték.

Dinamikusan növekvő kapacitás, stagnáló vendégszám

A bázishoz képest az öt-csillagos szállodai szobák száma 24,1%-al, a négy-csillagosoké 11,8%-al, a három-csillagosoké 9,9%-al bővült országos szinten. Ez az összességében 2880 szobás kapacitásbővülés 12%-os átlagos növekedést jelent. A szállodai vendégek illetve vendégéjszakák számának gyarapodása sajnos elmaradt ettől (+2,8% illetve +3,4%). Mindez legnagyobb mértékben a fővárosi négy-csillagos házak foglaltságát befolyásolta kedvezőtlenül. Sajnos az új házak (láncok), a korábbi elvárásokkal szemben viszonylag kevés új vendéget hoztak.  

A Danubius Hotels Rt. szállodái közül elsősorban a Flamenco és Béke szállodák teljesítményére – szoba- és rendezvényforgalmat egyaránt érintve - hatott negatívan a jelentős kapacitás bővülés, míg például a foglaltság szempontjából az első félévben gyengélkedő Budapest Hilton szeptember 11-ig behozta eddigi lemaradását.

Üzemeltetési szünet teljeskörű rekonstrukció miatt

A Thermal Hotel Margitsziget 4 mrd Ft-ot kitevő, kapacitás- és szolgáltatásbővítéssel együtt járó komplett rekonstrukcióját felgyorsítottuk az I. félév folyamán. A nagy zajjal és kényelmetlenséggel járó átépítés során először az egész szállodát bezártuk, majd a munkák lezárásának függvényében folyamatosan helyeztük üzembe a felújított részeket. A ház teljes kapacitással lényegében csak augusztus első napjaitól működik. A Grand Hotel Margitsziget szállodába átirányított forgalom és többlet eredményt is figyelembe véve az eredménykiesés az év első hét hónapjában 246,5 millió Ft. 

Technikai árfolyamveszteség a saját részvények állományán

2001. május 3-án – a törvényi kötelezettség miatt – 4100 Ft-os áron eladtuk az egy évvel korábban 5300 Ft-on vásárolt 374 523 db saját részvényállományunkat. A 450 millió Ft-os árfolyamveszteségünk az IAS beszámolóban nem eredmény kimutatási tétel, hanem a tőketartalékot csökkenti.

Erősödő Ft, csökkenő árbevétel

A Magyar Nemzeti Bank új devizarendelkezései jelentős változást hoztak az árfolyam alkalmazás rendszerében, a forint korábbi csúszó leértékelése helyett egy folyamatos felértékelés kezdődött meg, amely negatív hatással volt a bevételeinkre. Az ebből fakadó bevétel és eredmény kiesés május-szeptember között 453,7 millió Ft. A társaság vendégkörének és a piaci szokásoknak megfelelően árait DEM-ben és EUR-ban állapítja meg, amelyek 2002. március végéig kötelezik társaságunkat szerződéses partnereink felé. Az egy évvel ezelőtt kötött megállapodások eredményeképpen áraink már 2000. szeptember óta ismertek a piacon, azon utólag változtatni nem lehet, s azt partnereink (vendégeink) sem fogadnák el. Az erősödő Ft többletköltésre sem ösztönzi vendégeinket.

Reprezentációs adórendelet

Az új reprezentációs adórendelet is kedvezőtlenül befolyásolta rendezvényforgalmunkat illetve a vendéglátás teljesítményét.

Amerikát ért terrortámadás következményei

A sajnálatos szeptember 11-i eseményeket követő közvetlen lemondások nagy része elsősorban az egy ideig szünetelő amerikai légi forgalommal voltak kapcsolatosak, s a budapesti 4- és 5-csillagos szállodák foglaltságát érintette kedvezőtlenül. Ez azonban már előrejelzi, hogy a válaszlépések következményeitől való félelem további lemondásokkal, rendezvények és utazások elmaradásával jár majd. 

Konszolidált mérleg

A több mint 8 milliárd Ft-os eszközérték növekedés legnagyobb része a jelentős rekonstrukciós programnak köszönhető (az elmúlt kilenc hónapban 6,8 milliárd Ft-ot tett ki a beruházásra fordított pénzösszeg, melynek része volt a Thermal Hotel Margitsziget komplett felújítása is). A pénzeszközök csökkenése is a fenti beruházások befejezésének következménye.

A követelés állomány egyrészt a főszezonban megszokott mértékű – átlagosnál nagyobb – magyarországi és csehországi vevőállomány növekedése miatt változott, másrészt a Thermal Hotel Marcali kivitelezésével kapcsolatos Széchenyi terv pályázat pénzügyi fedezetének biztosításával növekedett. 

A vagyonértékű jogok 637 millió Ft-os emelkedése a Lecebne Lázné Rt. további 22%-os tulajdont képviselő részvényeinek tavaly év végi megvásárlásakor keletkezett 700 millió Ft-os pozitív goodwill amortizációval csökkentett értékéből származik.

Kötelezettségeink a már említett új hitelek értékével növekedtek, összesen 5,2 milliárd Ft-al. A tőketartalék a saját részvény átkötéskor elszenvedett árfolyamveszteség miatt csökkent, míg az eredménytartalék a 2000. évi eredménnyel növekedett. 

A kisebbségi részesedés csökkenése a Lecebne Lázné Rt.-ben szerzett tulajdonrész növekedésével függ össze.

Konszolidált eredmény  

Az árbevételek konszolidált szinten 10,8 %-al emelkedtek, amely a magyarországi szállodákat tekintve csupán 0,5 %-os növekedést jelent a már említett Ft árfolyam emelkedés és a Thermal Hotel Margitsziget zárva tartása miatt. 

A szállodai foglaltság a bázishoz képest 2,2 % pontos emelkedést (64,2% ról 66,4 %-ra) mutat a magyarországi szállodáknál.  Ez a pozitív tendencia azonban nem vonta maga után a bevételek automatikus megfelelő növekedését, mert a magasabb árfekvésű 4 csillagos házakban jelentkező foglaltság és bevétel kiesést a kisebb 3-4 csillagos házak javuló foglaltsága és növekvő bevétele nem tudta kompenzálni. 

A budapesti házak közül a legmagasabb foglaltságot 78,6 %-al a Thermal Hotel Helia, a vidéki szállodák közül pedig a Thermal Hotel Sárvár (83,8 %) érte el.  A  vendégéjszakák 87,9 %-át (+ 2,6%) külföldiek, 12,1 %-át (+7,1%) belföldiek vették igénybe. 

Az átlagárak a bázishoz képest 3 %-os (12864 Ft-ról 12480 Ft-ra) csökkenést mutatnak, míg az egy főre jutó bevétel 9,6 %-al emelkedett a létszám 8,3 %-os mérséklődése mellett. 

A cseh szállodák foglaltsága 80% volt, amely a bázishoz képest 2,1 %-ot növekedett. Összteljesítményük a bázishoz képest 21,2 %-os növekedést mutat, s 28,7%-os részesedést képvisel a Danubius csoporton belül. 

Költségeink közül az összes üzemeltetési ráfordítás csoport szinten 13,2 %-al, 2,59 milliárd Ft-al emelkedett, ami volumenében az árbevétel növekedés alatt maradt. Ennek következtében a csoport üzemeltetési ráfordításszintje 80,9%-ról 82,7%-ra változott. 

A fizetett kamatok a felvett új hitelek költségeinek megfelelően növekedtek. A hitelek átértékelési veszteségének csökkenése a forint erősödésének megfelelően mérséklődött. 

Rekonstrukciók, felújítások
Társaságunk ez év első kilenc hónapjában 6,8 milliárd Ft-ot költött átfogó rekonstrukcióra és szálloda felújításokra, melyek elsősorban szolgáltatásaink színvonalának emelését vagy bővítését szolgálták, szem előtt tartva a fővárosban, az utóbbi időben részben újonnan megjelent, részben pedig kivitelezés alatt álló 4 és 5 csillagos szállodák által teremtett éleződő versenyhelyzetet.

Legjelentősebb ilyen jellegű átfogó szállodarekonstrukciónk az elmúlt év októberében megkezdett Thermal Hotel Margitsziget teljes körű felújítási munkája volt kapacitásnöveléssel (két új szállodai emelet 64 új szobaegységgel) és profilbővítéssel (a főváros egyik legszebb fekvésű és szinte legjobban felszerelt fitness központja, különböző plasztikai és lézeres műtétek, kezelések a már ismert hagyományos gyógyszolgáltatások mellett) összesen 4 milliárd Ft értékben. 

E jelentős beruházás mellett tovább folytattuk a korábban megkezdett, s több évre elosztott szálloda felújítási programunkat. További szobák és fürdőszobák újultak meg a balatoni Annabella, s a budapesti Béke, Hilton és Erzsébet szállodákban. A fitness és wellness programok kiépítése a Flamenco, Stadion, Aqua, Sárvár és Bük szállodákban folytatódott, míg befejeződött a Helia fitness szolgáltatásainak bővítése is.

Az elmúlt negyedévben befejeztük a Hilton Szálloda két éve tartó homlokzat felújítási munkáit, amivel újabb 20-25 évre biztosítottuk az épület ötcsillagos külső esztétikai megjelenését és a homlokzat műszaki állékonyságát. Ugyancsak ebben a negyedévben került sor a Hilton épületében – a megszüntetett Casino helyén – újabb konferencia termek kialakítására, a fejlett technikájú konferencia-berendezések mellett egyedülálló panorámát nyújtva a rendezvények résztvevőinek.

Egyéb

2001. szeptember 30-án a  8 285 437 db törzsrészvényből álló jegyzett tőke 53,4%-a a CP Holdings bel- és külföldi befektetéseinek  tulajdonában van. Ezen tulajdonosok 5%-ot meghaladó részesedése:  Interag Rt.  29,38%, az amerikai Nasdaq-on jegyzett IIC 11,63%, az Israel Tractors 6,12%, és a CP Holdings Ltd. 6,27%.

A részvények további 31,6%-át külföldi pénzügyi befektetők birtokolják, amelyek közül a British Empire Security letétkezelő nevesített 5%-on felüli részesedést (9,06%).

A társaság alkalmazottainak 2,38%-os részesedése 196 823 db részvényt testesít meg. A társaság saját részvény állománya változatlanul 4,52%.

A Danubius Hotels Rt. részvényeivel az elmúlt I-III. negyedév során 186 kereskedési napon 6224 üzletkötés keretében  1 705 808 db részvénnyel kereskedtek 6,61 milliárd Ft árfolyamértékben, amely háromnegyedévi szinten  3873 Ft/részvény átlagárat eredményezett. 
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